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СА ГЛАВНОГ ПРЕТРЕСА ОДРЖАНОГ дана 02. марта 2016. године 

 
 

 
Председник  већа:  Дана  02.03.2016.  године  у  14.39  председник  већа  отвара 
заседање пред Вишим судом у Београду, Одељењем за ратне злочине у кривичном 
поступку  против  окривљеног  Милана  Девчића  и  других,  због  кривичног  дела 
ратни  злочин  против  цивилног  становништва  из  чл.142  ст.1  КЗ  СРЈ  у 
саизвшилаштву у вези чл.22 КЗ СРЈ, по оптужници Тужилаштва за ратне злочине 
трз.7/07  од  28.11.2007.године,  која  је  измењена  дана  14.12.2007.године, К

28.12.2011.године, 23.04.2012.године, 02.09.2014.године и 01.12.2015.године.  
 
еће поступа у саставу судија Зорана Трајковић, председник већа, судије Мирјана В
Илић и Дејан Терзић, чланови већа.  
 
Да ли има примедби на састав већа?  
 
Констатује се да примедби на састав већа.  
 
аписник  води  записничар  Оливера  Савић,  у  раду  суда  учествује  судијски З
помоћник Ивица Јагодић.  
 
лавни  претрес  се  тонски  и  оптички  снима.  Тонски  запис  ће  бити  саставни  део Г
записника о главном претресу.  
 
Констатује се да су на главни претрес приступили: 
 
‐Заменик тужиоца за ратне злочине, Душан Кнежевић, 

љко Крњајић? 
 
‐окривљени Жељко Крњајић, да ли је ту? Же

тријевић? Ко је? 
 
‐окривљени Миодраг Дими
 
‐окривљени Дарко Перић, 
 
‐окривљени Радован Влајковић,  
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‐окривљени Радисав Јосиповић, седите,  

ић, Јован Димитријевић, извините, 
 
‐окривљени Јовица Димитријев
 
‐окривљени Саша Стојановић,  
 
‐окривљени Зоран Косијер, седите,  
 
‐окривљени Петроније Стевановић,  

бранилац окривљеног Д
 
‐ евчића, адвoкат Бранкица Мајкић по службеној дужности,  
 
Адв. Бранкица Мајкић: По  службеној дужности, тако  је  судија, Милан Девчић  је 
пао  са  мердевина  у  недељу,  ја  имам  извештај  лекара  из  Опште  болнице  Врбас. 
Имао је повреде главе, повраћао је, и има напрснуће ребара. Ја сам се чула са њим, 
данас је на контроли, па бих суду доставила документацију додатну. Не сумња се 
а кажем на нешто озбиљније, али је у кревету, лежи и препоручено му је да се не 
реће, нити може 
д
к да се креће.  

редседник већа: Да л  себе неку медицинску документацију? 
 
П и имате код

дв.Бранкица Мајкић: Изволите.  
 
А
 
Председник већа:  

оје Алексић, по службеној дужности,  
 
‐бранилац окривљеног Крњајића адв.Рад

бранилац окривље о
 
‐ н г Димитријевића? 
 
дв.  Борис  Зорко:  Адвокат  Бранко  Лукић,  поштовани  суде,  по  заменичком 
уномоћју Борис З ко.  
А
п ор
 
Председник већа:  

кат Јасмина Живић, по службеној дужности, 
 
‐бранилац окривљеног Перића, адво

бранилац окривљено в
 
‐ г Јосипо ића? 
 
дв.  Бранко  Димић:  Ђорђе  Калањ,  адвокат  по  заменичком  пуномоћју  Бранко 
имић, адвокат. 

А
Д
 
Председник већа:  
 
бранилац окривљеног Димитријевића, адвокат Гордана Живановић, по службеној ‐
дужности,  
 
‐бранилац  окривљеног  Саше  Стојановића,  адвокат  Слободан  Живковић,  по 
службеној дужности,  
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бранилац окривљеног Зорана Косијера, адвокат Гордана Андрејевић по службеној ‐
дужности,  
 
Сачекајте Косијер, седите.  
 
бранилац  окривљеног Петронија  Стевановића,  адвокат  Бранислава Фурјановић, ‐
по службеној дужности,  
 
Није  приступио  окривљени  Милан  Девчић,  уредно  позван,  за  кога  бранилац 
прилаже  суду  медицинску  документацију  у  фотокопији  ‐  извештај  лекара 
пецијалисте  Опште  болнице  Врбас,  број  протокола  1869/2016  од с
29.02.2016.године.  

зволите Косијер.  
 
И
 
Окр.Зоран Косијер: Добар дан, оптужени Зоран Косијер. Госпођо председавајућа, 
ја сам се обратио Вама поднеском од 24.02. у вези браниоца, ја остајем при томе да 
ја  имам  свога  ангажованог  браниоца  адвоката  Здравка Крстића,  којег  сте  Ви,  не 
знам на основу чега, разрешили. Здравко Крстић је уредно уписан и регистрован у 
Адвокатску  комору  града  Београда  и  ја  адвоката  по  службеној  дужности  не 
рихватам,  јер  ја имам свога адвоката којега сам две године већ ангажовао, тако 
а ... 
п
д
 
Председник већа: Добро, можете се вратити на Ваше место.  
 
онстатује се да је приступила пуномоћник оштећених Стјепана Пеулића и Ивана К

Нујића, адвокат Марина Кљајић по пуномоћју у списима.  

о је у публици?  а се представите за говорницу.  
 
К Замолила бих вас да дођете д

амјан Брков
 
Д ић: Дамјан Брковић из ОЕБС‐а.  

ристина Кос: Крис .  
 
К тина Хос из Велепосланства Републике Хрватске у Београду

нђелка Марк ка права".  
 
А овић: Анђелка Марковић, "Београдски центар за људс

ована Спремо: Јована Спремо "Комит ка права“. 
 
Ј ет правника за људс

тручни саветник С
 
С   екулић Милисав: Секулић Милисав.  
 
редседник  већа:  Јесте  ли  Ви  стручни  саветник  у  овом  предмету?  Јесте  ли  Ви 
ублика или стручни саветник? 
П
п
 
Стручни саветник Секулић Милисав: Молим? 

редседник већа: Јесте ли Ви стручни саветник у овом предмету? 
 
П
 
Стручни саветник Секулић Милисав: Јесам, Димитријевићу.  
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Председник већа: Добро.  
 
Косијер,  суд  је примио Ваш допис који  сте упутили након достављања решења о 
постављењу  браниоца  по  службеној  дужности,  али  ја  ћу  Вас  подсетити  да  је 
решењем  Окружног  суда  у  Београду,  Већа  за  ратне  злочине  Кв.бр.6/2007  од 
24.06.2009.године  ускраћена  даља  одбрана  адвокату  Здравку  Крстићу  било  ког 
оптуженог у овом предмету. Ви сте благовремено били обавештени дописом суда 
од 18.01.2016.године да је потребно да у року од 5 дана доставите суду пуномоћје 
за браниоца који ће Вас бранити у овом поступку, а да уколико тако не поступите 
биће Вам постављен бранилац по службеној дужности, који Вам је и постављен. Ви 
сте иначе тај допис примили 19.јануара 2016.године, бранилац Вам  је постављен 
2.02.2016.године, Ви  сте  то решење такође примили. То што  је Вас  тај  бранилац 
ранио  по  налажењу  овог  већа  он  Вас  даље  не  може  бранити  у  овом  поступку, 
мајући у виду реше
б
и ње које постоји у списима предмета. Изволите.  
 
Окр. Зоран Косијер: Право да Вам кажем када су ме обавестили није ми било јасно 
у вези браниоца, у којој је било оно форми, јер тамо није писало ни обавештење, ни 
наредба,  ни  ништа,  него  само  Зоран  Косијер,  па  ми  није  било  јасно  у  којој  сте 
форми  Ви  то  мени  писмо  упутили.  Тако  да,  а  друга  ствар,  Ви  ако  сте  упућени  у 
предмете,  Вама  је  познато  да  је  Апелациони  суд  укинуо  првостепену  пресуду 
ишег суда, прошлога већа које је водило првостепени поступак, а самим тим све 
длуке тога већа с
В
о у исто ван снаге.  
 
редседник већа: То је по Вашем тумачењу Косијер, по тумачењу суда није тако, 
ако да можете сести
П
т  на своје место.  
 
Окр.Зоран  Косијер:    Нема  проблема,  сматрајте  да  сам  ја  овде  само  физички, 
сихички нећу да учествујем у овој фарси од суђења, а своје ћу право потражити на 
ишим инстанцам
п
в а Републике Србије.  
 
Председник већа: Можете се вратити на Ваше место.  
 
Имајући  у  виду  да  није  приступио  окривљени  Девчић,  да  ли  сте  сагласни  да 
раздвојимо  кривични  поступак  у  односу  на  њега  данас?  Да  започнемо  са 
окривљенима који су приступили на данашњи главни претрес, па да у зависности 
д његовог здравственог стања касније буде донета одлука евентуално о спајању 
ривичних поступа
о
к ка. Тужиоче изволите.  
 
аменик тужиоца:Ја бих молио за паузу од 10‐ак минута да размаотрим списе па 
у се онда изјасни и.  
З
ћ т

 већа: 
 
Председник

уд доноси  
 
С
 

Р Е Ш Е Њ
 

ПРЕКИДА СЕ главни претрес на 10 минута.  

 Е  
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С
 
уд доноси  

Р Е Ш Е Њ Е  
 

Након истека паузе Н

ужиоче, изволите

АСТАВЉА СЕ главни претрес.  
 
Т .  
 
Заменик тужиоца:Ја сам свестан да ви нисте везани мојим изјашњењем и мојим 
предлогом  везано  за  ову  процесну  ситуацију,  мишљења  сам  да  обзиром  да  је 
одбрана Девчића везана за све остале окривљене осим за окривљеног Крњајића, 
значи Тужилаштво  је  на  становишту  да  би  данашњи претрес  требало  одложити 
имајући  у  виду  ово  што  сам  рекао  и  имајући  у  виду  то  што  је  његов  бранилац 
рекао данас, односно рекла да то није нека, нешто што би овај поступак превише 
длагало,  значи  да  ће  се  он  појавити  на  следећем  претресу.  Ето  то  је  моје 
зјашњење.  
о
и
 
Председник већа: Добро Б н и ..  ра иоче извол те   
 
Адв.  Бранкица  Мајкић:  Ја  се  слажем  са  предлогом  тужиоца,  заиста  и  код 
чињенице да поступак креће пред новим већем и да заиста Девчић ево за 8 година 
трајања  није  изостао  ни  са  једног  претреса,  сматрам  да  је  целисходно  да  буде 
присутан  на  овом  првом  рочишту,  без  обзира  на  немогућности  да  се  закаже 
осебно  или  да  се  касније  поступак  споји,  тако  да  предлажем  да  се  данашњи 
ретрес одложи. Хва
п
п ла.  
 
редседник већа: Да ли неко од бранилаца осталих окривљених жели реч овим П

поводом?  

уд доноси  
 
С
 

Р Е Ш Е Њ Е  
 

ОДРЕЂУЈЕ СЕ раздвајање кривичног поступка који се води против окривљеног 
илана  Девчића,  па  ће  поступак  у  односу  на  њега  бити  довршен  накнадно  из 

сходности поступка.  
М
разлога цели

уд доноси  
 
С
 

Р Е Ш Е Њ Е  
 

Да СЕ главни претрес ОДРЖИ.  
 
Главни претрес је јаван.  

бог измене у саставу већа, главни претрес почиње изнова. 
 
З
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УПОЗОРАВА  СЕ  бранилац  окривљеног  Зорана  Косијера  по  службеној  дужности, 
адвокат  Гордана  Андрејевић  да  поступа  у  смислу  одредбе  чл.72  ст.2  Законика  о 
ривичном поступку, имајући у виду изјаву окривљеног Зорана Косијера суду да 
дбија браниоца поставље ти.  
к
о ног по службеној дужнос

дв.Гордана Андр ија, ако дозволите.    
 
А ејевић: Суд

редседник већа: Изволи
 
П те.  
 
Адв. Гордана Андрејевић: Гордана Андрејевић, бранилац по службеној дужности 
Зорана  Косијера.  Ја  сам  сад  мало  у  незавидној  ситуацији,  и  сами  сте  чули 
окривљеног, друго, није ми баш јасно после укидања првостепене пресуде и пред 
колегиницом  Берахом  и  пред  колегом  Мишићем  колега  Крстић  је  поступао  као 
његов  бранилац.  Обзиром  да  је  доношењем  те  првостепене  пресуде,  укинуте  су 
фактички  све  одлуке  и  поступак  сад  креће  из  почетка,  не  знам  како  ћете,  да  ли 
мате намеру да доносите неку  Вашу одлуку у писменој форми којом ускраћујете 
орану Косијеру ње
и
З говог изабраног браниоца? 
 
Председник  већа:  Браниоче,  другостепеном  одлуком  укинута  је  првостепена 
пресуда. Радње које су се односиле на управљање поступком нису укинуте, нити су 
могле бити  укинуте,  немам намеру да доносим никакву  одлуку  тим поводом,  та 
длука  је донета,  то да ли  је неко поступао или није мимо те одлуке,  ја  заиста о 
оме не бих да се изјашњавам.  
о
т
 
 

ЛИЧНИ ПОДАЦИ ОКРИВЉЕНИХ 
 
 

Oкривљени ЖЕЉКО КРЊАЈИЋ 
 
рњајићу,  има  ли  промена  у  Вашим  личним  подацима  у  односу  на  ово  што  сте 
екли суду до сада? Је
К
р  л` ме чујете? 

кр.Жељко Крња
 
О јић: Не чујем.  

редседник већа: Има ли промена у Вашим личним подацима? 
 
П
 
Окр.Жељко Крњајић: Нема.  

редседник већа: Од
 
П  чега се издржавате сада? 

кр.Жељко Крња ојна инвалиднина.  
 
О јић: Ратна в

редседник већа: Ко  
 
П лика је?

кр.Жељко Крња
 
О јић:5.500.  

редседник већа: Какво Вам је брачно стање? 
 
П
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Окр.Жељко Крњајић: Ожењен.  

редседник већа: Је л
 
П ` има супруга нека примања? 

кр.Жељко Крња .  
 
О јић:Има.Запослена је, минималац

редседник већа: Ко инималац, где ради? 
 
П лики је м

кр.Жељко Крња   
 
О јић:23.000.

редседник већа: Гд
 
П е ради? 

кр.Жељко Крња ид.  
 
О јић:Јавно комунално предузећа "Стандард" Ш

редседник већа: Је л` имате Ви нешто од имовине? Ви лично.  
 
П
 
Окр.Жељко Крњајић:Немам.  

редседник већа: А ј одице нешто од имовине? 
 
П е л` имају чланови Ваше пор

кр.Жељко Крња
 
О јић:Немамо, имамо кућу само.  

редседник већа: Ко
 
П  је власник те куће, колика је, где се налази? 

кр.Жељко Крња а у селу Вашица код Шида.  
 
О јић: Супруга, 104 квадрат

редседник већа: Је л` то све од имовине? 
 
П
 
Окр.Жељко Крњајић: Све.  

редседник већа: Да ли сте осуђивани? 
 
П
 
Окр.Жељко Крњајић:Не.  
 
редседник  већа:  Да  ли  се  кривични  поступак  још  неки  води  против  Вас  осим 
вога? 
П
о
 
Окр.Жељко Крњајић :Не.  

ожете сести.  
 
Председник већа: Добро. М
 
Окривљени Димитријевић.  

 
ОКРИВЉЕ АГ ДИМИТРИЈЕВИЋ НИ МИОДР

кр.Миодраг Дим
 
О итријевић: Изволите.  

редседник већа: Димитријевићу да ли има промена у Вашим личним подацима? 
 
П
 



ВР
З 1

13
3

 8

Окр.Миодраг Димитријевић: Нема.  

редседник већа: Од чега се 
 
П издржавате? 

кр.Миодраг Дим пензионер.  
 
О итријевић: Ја сам војни 

редседник већа: Колика Вам
 
П  је пензија?  

кр.Миодраг Дим  50.000, нешто испод 50 сада.  
 
О итријевић: Око

редседник већа: Брачно ста
 
П ње? 

кр.Миодраг Дим
 
О итријевић: Ожењен.  

редседник већа: Је л` супруга има нека примања? 
 
П
 
Окр.Миодраг Димитријевић: Нема.  

редседник већа: Да ли имат
 
П е неку имовину? 
 
кр.Миодраг Димитријевић:  Немам,  супруга има  једњу њиву  36  ари и  син има 
ућу у којој ја стан
О
к ујем.  

редседник већа: Колика је т
 
П а кућа и где се налази? 

кр.Миодраг Дим у, 70 квадрата.  
 
О итријевић: У Крушевц

редседник већа: Да ли сте о
 
П суђивани? 
 
кр.Миодраг Димитријевић: Осуђиван сам за саобраћајку једну од стране Војног 
уда, где сам ја био
О
с  крив.  

редседник већа: Је л` се кривични поступак неки води против Вас осим овога? 
 
П
 
Окр.Миодраг Димитријевић: Не.  
 
Председник  већа:  Добро,  можете  се  вр тити  на  своје  место.  Окривљени  Дарко 
Перић нека дође за говорницу.  

а

 
ОКР

кр.Дарко Перић:  о н

ИВЉЕНИ ДАРКО ПЕРИЋ 
 
О Д бар да .  
 
редседник  већа:  Добар  дан.  Перићу,  има  ли  промена  у  Вашим  личним 
одацима? 
П
п
 
О
 
кр.Дарко Перић: Нема.  

Председник већа: Од чега се издржавате? 
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Окр.Дарко Перић: Супруга ме издржава.  

редседник већа ? 
 
П : Где је супруга запослена

кр.Дарко Перић љеву.  
 
О : Основни суд у Ва

редседник већа
 
П : Шта ради тамо? 

кр.Дарко Перић
 
О : У кривичној писарници је.  

редседник већа а? 
 
П : Колика су јој месечна примањ

кр.Дарко Перић
 
О : Између 40 и 50.000 динара.  

редседник већа и имате нешто од имовине? 
 
П : Да л

кр.Дарко Перић
 
О : Не. 
 
редседник  већа:  Да  ли  чланови  Вашег  домаћинства  имају  нешто  од  имовине, 
ланови Ваше пор
П
ч одице? 

кр.Дарко Перић и две куће.  
 
О : Супруга има кућу, у ствар

редседник већа
 
П : Колике су, где се налазе? 

кр.Дарко Перић  је 100 квадрата, друга је око 40.  
 
О :Једна

редседник већа
 
П : Где? 

кр.Дарко Перић
 
О : Али стара, у Ваљеву.  

редседник већа  то ова адреса на којој живите? 
 
П : Је л`

кр.Дарко Перић
 
О : Да.  

редседник већа ова породице неку имовину? 
 
П : Има ли још неко од члан

кр.Дарко Перић о.  
 
О :Сами нас двоје живим

редседник већа и сте осуђивани? 
 
П : Да л

кр.Дарко Перић
 
О : Не.  

редседник већа и се кривични поступак још неки води против Вас? 
 
П : Да л

кр.Дарко Перић: Не.  
 
О
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Председник  већа:  Можете  се  вратити  на  своје  место.  Окривљени  Радован 
Влајковић.  

 
ОКРИВЉЕНИ РАДОВАН ВЛАЈКОВИЋ 

кр.Радован Влај
 
О ковић: Добар дан, окривљени Влајковић.  

редседник већа: Добар дан.Има ли има измена у Вашим личним подацима? 
 
П
 
Окр.Радован Влајковић:Не.  

редседник већа: Од че
 
П га се издржавате? 

кр.Радован Влај н, ради у иностранству.  
 
О ковић: Издржава ме млађи си

редседник већа: Колико Вам месечно шаље? 
 
П
 
Окр.Радован Влајковић: Триста евра.  
 
редседник  већа:  Какве  су  Вам  породичне  прилике,  брачно  стање?  Јесте  ли 
жењени? 
П
о
 
кр.Радован Влајковић:  Јесам. Жена је добила услов за пензију, али нисмо тамо 
овезали неке годи
О
п не, нисмо уплатили.... 
 
редседник већа:  Добро,  нема  примања,  то  сам  разумела.  Је  л`  имате  нешто  од 
мовине? 
П
и
 
Окр.Радован Влајковић: Имам кућу.  

редседник већа: Колик
 
П а је, где се налази? 

кр.Радован Влај зив.  
 
О ковић: 100 квадрата, на адреси на којој шаљете по

редседник већа: Је л` имају чланови породице нешто од имовине? 
 
П
 
Окр.Радован Влајковић: Не.  

редседник већа: Да ли сте осуђивани? 
 
П
 
Окр.Радован Влајковић: Не.  
 
редседник  већа:  Да  ли  се  кривични  поступак  још  неки  води  против  Вас  осим 
вога? 
П
о
 
Окр.Радован Влајковић: Не, таман посла.  
 
Председник  већа:  Можете  се  вратити  на  Ваше  место.  Окривљени  Радисав 
Јосиповић.  
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ОКРИВЉЕНИ РАДИСАВ ЈОСИПОВИЋ 

 
Окр.Радисав Јосиповић: Добар дан.  
 
редседник  већа:  Добар  дан.  Јосиповићу,  да  ли  има  промена  у  Вашим  личним 
одацима? 
П
п
 
Окр.Радисав Јоси омена.  повић: Нема никаквих пр

редседник већа: Од че
 
П га се издржавате? 

кр.Радисав Јоси пруга има плату.  
 
О повић: Ја имам пензију, су

редседник већа: Колика је Ваша пензија? 
 
П
 
Окр.Радисав Јосиповић: Око 37.000.  

редседник већа: Где је
 
П  супруга запослена? 

кр.Радисав Јоси : У Пољопривредној школи у Ваљеву.  
 
О повић

редседник већа: Као? 
 
П
 
Окр.Радисав Јосиповић: Професор хемије.  

редседник већа: Коли
 
П ко зарађује месечно? 

кр.Радисав Јоси спод 50.000.  
 
О повић: Па шта знам, нешто мало и

редседник већа: Да ли
 
П  имате нешто од имовине? 
 
кр.Радисав  Јосиповић: Немам ништа да  се  води на мени, живим у породичној 
ући која се води н и су ми живи.  
О
к а мом оцу, родитељ

редседник већа: Коли
 
П ка је та кућа? 

кр.Радисав Јоси та на периферији Ваљева.  
 
О повић: Око 170 квадра

редседник већа: И ко је власник исте? 
 
П
 
Окр.Радисав Јосиповић: Отац.  

редседник већа: Је л` има  неко још нешто од имовине? 
 
П
 
Окр.Радисав Јосиповић: Нема.  

редседник већа: Да ли сте осуђивани? 
 
П
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Окр.Радисав Јосиповић: Никада.  
 
редседник  већа:  Да  ли  се  кривични  поступак  још  неки  води  против  Вас  осим 
вога? 
П
о
 
Окр.Радисав Јосиповић: Не.  
 
редседник  већа:  Можете  се  вратити  на  своје  место.  Окривљени  Јован 
имитријевић.  

П
Д
 

ОКРИВЉЕНИ ЈОВАН ДИМИТРИЈЕВИЋ 
 

Окр.Јован Димитријевић: Добар дан.  
 
редседник већа:  Добар дан. Димитријевићу,  има ли промена  у Вашим личним 
одацима? 
П
п
 
Окр.Јован Димитријевић: Нема.  

редседник већа: Од чега
 
П  се издржавате? 

кр.Јован Димитр  ме родитељи.  
 
О ијевић: Издржавају

редседник већа: Од којих примања? 
 
П
 
Окр.Јован Димитријевић: Пензије.  

редседник већа: Колике су им пензије? 
 
П
 
Окр.Јован Димитријевић: Не знам.  

редседник већа: Какво Вам је брачно стање? 
 
П
 
Окр.Јован Димитријевић: Нисам ожењен.  

редседник већа: Да ли и  неку имовину? 
 
П мате

кр.Јован Димитр
 
О ијевић: Не.  

редседник већа: Да ли ч одице имају нешто од имовине? 
 
П ланови Ваше пор

кр.Јован Димитр
 
О ијевић: Отац има кућу.  

редседник већа: Колика
 
П  је, где се налази? 

кр.Јован Димитр  можда 90‐ак квадрата. 
 
О ијевић: Не знам, не знам,

редседник већа: А где се  налази та кућа? 
 
П
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Окр.Јован Димитријевић: У Добановцима.  

редседник већа: То је ова где живите, је ли тако? 
 
П
 
Окр.Јован Димитријевић: Тако је.  

редседник већа: Имају л од имовине? 
 
П и још нешто 

кр.Јован Димитр
 
О ијевић: Па не знам.  

редседник већа: Да ли с
 
П те осуђивани? 

кр.Јован Димитр
 
О ијевић: Прекршајно да, кривично се не води ништа.  
 
редседник  већа:  Да  ли  се  кривични  поступак  још  неки  води  против  Вас  осим 
вога? 
П
о
 
Окр.Јован Димитријевић: Не.  

ти.  
 
Председник већа: Можете сес
 
Окривљени Саша Стојановић.  

 
ОКРИВЉЕНИ САША СТОЈАНОВИЋ 

 
обар  дан  Стојановићу,  има  ли  промена  у  Вашим  личним  подацима? Микрофон 
амо.  
Д
с
 
Окр.Саша Стојановић: Небитних. 

редседник већа: Којих небитних има? Изволите.  
 
П
 
Окр.Саша Стојановић: Само примања.  

редседник већа: Кол
 
П ика су Вам примања, где сте запослени? 

кр.Саша Стојано
 
О вић: "Дунав осигурање", сада су 42 до 45.000.  

редседник већа: На  урању"? 
 
П ком радном месту сте запослени у "Дунав осиг

кр.Саша Стојано љ штете на моторним возилима.  
 
О вић: Процените

редседник већа: Бра
 
П чно стање? 

кр.Саша Стојано а.  
 
О вић: Ванбрачна заједниц

редседник већа: Дво етни? 
 
П
 

је деце, пунол

Окр.Саша Стојановић: Једно, једно.  
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Председник већа: Једно дете. Је л` сад пунолетно? 
 
Окр.Саша Стојановић: Не.  

редседник већа: Мал но, добро. Да ли имате нешто од имовине? 
 
П олет

кр.Саша Стојано
 
О вић: Не.  

редседник већа: Да л д имовине? 
 
П и чланови Ваше породице имају нешто о

кр.Саша Стојано ајка има стан од 64 квадрата, а отац... 
 
О вић: М

редседник већа: Где
 
П ? 

кр.Саша Стојано
 
О вић: У Београду.  

редседник већа: На 
 
П којој адреси? 

кр.Саша Стојано те Матеје 69. 
 
О вић: Про

редседник већа: А от
 
П ац? 
 
кр.Саша  Стојановић:Идеални  део  од  60  ара  у  околини  Београда,  земљиште, 
ива.  

О
њ
 
Председник већа: Где у околини Београда се налази? 

кр.Саша Стојано н, село Раковица.  
 
О вић: Вождовац, подавалски регио

редседник већа: Је л` има још нешто од имовине? 
 
П
 
Окр.Саша Стојановић: Не. 

редседник већа: Ван имовине? 
 
П брачна супруга је л` има нешто од 

кр.Саша Стојано она је од оца.  
 
О вић: Има, уствари нема, 

редседник већа: Да ли је она запослена? 
 
П
 
Окр.Саша Стојановић: Јесте.  

редседник већа: Где
 
П , колико зарађује? 

кр.Саша Стојано
 
О вић: "UniCredit bank", не знам колико.  

редседник већа: Добро. реците ми само да ли сте осуђивани? 
 
П
 
Окр.Саша Стојановић: Не.  
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Председник већа: Да ли се кривични поступак још неки води против Вас? 
 
Окр.Саша Стојановић: Не.  

ести.  
 
Председник већа: Можете с
 
Окривљени Зоран Косијер.  

 
ОКРИ

кр.Зоран Косије

ВЉЕНИ ЗОРАН КОСИЈЕР 
 
О р: Изволите.  

редседник већа: И
 
П ма ли промена у личним подацима? 

кр.Зоран Косије
 
О р: Нема, не знам које имате од задњих података.  

редседник већа: К
 
П олико зарађујете месечно, имате ли нека примања? 
 
кр.Зоран Косијер: Имам личну инвалиднину ратног војног инвалида VIII групе, 
0% телесног ошт
О
4 ећења, 6.500 динара.  

редседник већа: К рачно стање? 
 
П акво Вам је б

кр.Зоран Косије
 
О р: Неожењен.  

редседник већа: Ј
 
П есте ли разведени или неожењени? 
 
кр.Зоран Косијер: Па чим сам разведен, чим немам жену са мном, значи да сам 
еожењен.  
О
н
 
П
 
редседник већа: И ? мате ли деце

Окр.Зоран Косијер: Имам двоје.  

редседник већа: П
 
П
 

унолетни је ли тако? 

Окр.Зоран Косијер:Да, син и ћерка, ћерка студира.  
 
редседник већа: Добро. Да ли имате неку имовину, Ви лично,  је л` имате неку 
мовину? 
П
и
 
Окр.Зоран Косије овину? р: Им

редседник већа: Д
 
П а.  

кр.Зоран Косије
 
О
 

р: Имам.  

Председник већа: Шта имате од имовине? 
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Окр.Зоран Косије едио од покојних родитеља.  р: Имам стан који сам насл

редседник већа: Г
 
П де је тај стан, колики је? 

кр.Зоран Косије
 
О р: Је л` то толико битно за овај суд? 

редседник већа: Т
 
П ако закон прописује да Вас питамо.  
 
кр.Зоран  Косијер:  Стан  је  од  64  квадратна  метра  у  Руми,  насеље  Игралиште, 
амела 2, улаз 2, ст
О
л ан 1.  

редседник већа: Ј л е  
 
П е  ` имате још н што од имовине осим тог стана? 
 
кр.Зоран  Косијер:  Немам,  имам  једино  обавезе  према  покојним  родитељима 
то плаћам гробно

О
ш  место за њих, тако да се и то рачуна.  
 
редседник  већа:  То  Вас  нисам  питала.  Да  ли  чланови  Ваше  породице  имају 
ешто од имовине?
П
н  

кр.Зоран Косије
 
О р: Рекао сам госпођо да немам породицу.  

редседник већа: П а ли имају нешто од имовине? 
 
П а имате децу. Значи д

кр.Зоран Косије
 
О р: Ћерка студира, син... 

редседник већа: Д . Да ли сте осуђивани? 
 
П обро

кр.Зоран Косије
 
О р: Не.  
 
редседник  већа:  Да  ли  се  кривични  поступак  још  неки  води  против  Вас  осим 
вога? 
П
о
 
Окр.Зоран Косијер: Не.  

и на своје место.  
 
Председник већа: Можете се вратит
 
Окривљени Петроније Стевановић.  

 
ОКРИВЉЕНИ ПЕТРОНИЈЕ СТЕВАН

етроније има ли промена у  ичним подацима? 

ОВИЋ 
 
П Вашим л

кр.Петроније Ст
 
О евановић: Нема.  

редседник већа: Од чега се издржавате? 
 
П
 
О
 
кр.Петроније Стевановић: Од жене.  
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Председник већа: Је л` има о рађује месечно, где ради? на нека примања, колико за

кр.Петроније Ст
 
О евановић: 7.000 инвалидску пензију.  

редседник већа: Је л` имат
 
П е нешто од имовине Ви лично? 

кр.Петроније Ст ну, ја и сестра делимо.  
 
О евановић: Имамо кућу само мајчи

редседник већа: Колика је та кућа, где се налази? 
 
П
 
Окр.Петроније Ст  Панчеву.  евановић:  У

редседник већа: Колика је?
 
П  
 
кр.Петроније  Стевановић:  Шта  ја  знам,  има  4  собе  са  4,  откуд  знам  колико 
вадрата, кухиња,
О
к  купатило, шпајз и тако.  

редседник већа: Добро. Да ли имате још нешто од имовине? 
 
П
 
Окр.Петроније Стевановић: Немам. 

редседник већа: Чланови  ице имају ли нешто од имовине? 
 
П пород

кр.Петроније Ст
 
О евановић: Не.  

редседник већа: Да ли сте осуђивани? 
 
П
 
Окр.Петроније Стевановић: Јесам.  
 
редседник  већа:  Да  ли  се  кривични  поступак  још  неки  води  против  Вас  осим 
вога? 
П
о
 
Окр.Петроније Стевановић: Не.  

редседник већа: Добро. Можете се вратити на своје место.  
 
П
 
УПОЗОРАВАЈУ  СЕ  окривљени  на  своја  права  у  поступку  у  смислу  одредбе 
чл.389  ст.1  тач.2 и 3  ЗКП­а и чл.68 и 70  ЗКП­а,  да пажљиво прате ток  главног 
претреса, да су дужни да предлоге за извођење појединих доказа изнесу одмах или 
у  најкраћем  року  по  сазнању  да  је  њихово  извођење  потребно,  посебно  имају 
право да износе чињенице и предлажу доказе у прилог своје одбране, постављају 
питања саокривљенима, сведоцима, вештацима, стручним саветницима, стављају 
примедбе  и  објашњење  у  вези  са  изведеним  доказима  и  да  имају  право  да 
слободно изнесу своју одбрану, да признају или не признају кривицу, да ништа не 
изјаве у своју одбрану, да ускрате одговор на поједино питање, да све што изјаве 
може  бити  коришћено  као  доказ  у  поступку,  да  разматрају  списе,  прикупљају 
доказе  за  своју  одбрану,  да  се  изјасне  о  свим  чињеницама  и  доказима  који  их 
терете,  износе  чињенице  и  доказе  у  своју  корист,  такође  се  упозоравају  да  су 
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д
п
ужни  да  се  одазивају  свим  позивима  суда  и  да  обавесте  суд  о  свакој  промени 
ребивалишта односно боравишта, као и о намери да исте промене.  
 
Пуномоћник оштећених поучен у смислу одредбе чл.50 ЗКП‐а.  
 
ма ли потребе да Вас детаљније поучавам о правима оштећених имајући у виду 
а сте стручна помоћ нима? 
И
д  оштеће
 
Адв. Марина Кљаић: Нема. 
 
Да ли сте сагласни да констатујемо да је заменик тужиоца изложио оптужницу као 
 до сада што је износио или је потребно да заменик тужиоца прочита оптужницу? и
Браниоци? Изволите.  
 
 Што се тиче Вас, можете да идете. Можете у публику да седнете.  
 
онстатује се да је бранилац окривљеног Девчића отпуштена из заседања  и да ће 

лике.  
К
главни претрес пратити из пуб

ема потребе да чита? Добро.  
 
Н
 
Констатује  се  да  је  заменик  тужиоца  за  ратне  злочине  изложио  оптужницу 
Ктрз.7/07  од  28.11.2007.године,  која  је  измењена  14.12.2007.године, 
8.12.2011.године, 23.04.2012.године, 2.09.2014.године и 1.12.2015.године, као на 
ретходном главном претресу.   
2
п
 
 

ИЗЈАШЊАВАЊЕ ОКРИВЉЕНИХ 
 

ОКРИВЉЕНИ ЖЕЉКО КРЊАЈИЋ 
  
Председник већа:  Крњајићу, приђите за говорницу. Ви сте примили оптужницу у 
овом  поступку,  да  ли  сте  је  разумели,  да  ли  желите  да  се  изјасните  о  својој 
ривици, да ли признајете или не признајете извршење дела која Вам се стављају 
а терет или можемо д
к
н а констатујемо да се изјашњавате као и до сада? 
 
Окр. Жељко Крњајић:  Па,  ја  се  изјашњавам  као  и  до  сада,  као  и  задњи пут  код 
господина  Мишића,  23.03.2015.,  али,  иначе,  оптужницу  не  признајем.  Она  је 
упућена на погрешну адресу, не на Жељка Крњајића, а пошто сте Ви нови у овом 
редмету  и  господин  од  Вас,  нисам  чуо  презимена,  ја  бих  можда  укратко  и  да 
знесем ту своју од
п
и брану. 
 
Председник већа:  Добро. Имаћете прилике у каснијем току претреса да изнесете 

тужници. Сада се можете вратити на место, па 
ана.  

одбрану, ово је само изјашњење о оп
емо после прећи на изношење одбр
кривљени Миодраг Димитријевић. 

ћ
О
 

ОКРИВЉЕНИ МИОДРАГ ДИМИТРИЈЕВИЋ 
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Д
н
имитријевићу, Ви сте примили оптужницу, да ли сте разумели шта Вам се ставља 
а терет, да ли желите да се изја т исните о ис ој  ли да констатујемо као и до сада? 
 
Окр.  Миодраг  Димитријевић:  Обзиром  да  је  ова  оптужница  написана  крајње 
невојнички  и  нестручно,  то  је  апсолутно  не  признајем  ни  у  једном  једином 
сегменту.  Остајем,  апсолутно,  при  досадашњем  изјашњавању,  раније  и  у  првом 
оступку и у другом поступку и хоћу да изнесем своју одбрану поново комплетну 
ако сам је и до са
п
к д износио. 
 
редседник већа:  Добро, после ћемо прећи на одбране, сада је само изјашњавање 
 оптужници, кад дођемо у ту ф
П
о азу бићете у могућности да изнесете одбрану. 
 
кр. Миодраг Димитријевић:  Оваква јесте, јесте, ја је не разумем. Не разуме је ни 
ештак, а камоли ј
О
в а. 

редседник већа:  Добро, мож
 
П ете се вратити на своје место.  
 
Окр. Миодраг Димитријевић:   И  још нешто бих само хтео да кажем, да  је у овој 
овој оптужници да је мени приписано осма функција, осма функција. Значи, прва 
д почетка суђења
н
о  до сада осма. 
 
Председник већа:  Димитријевићу, кад будете износили одбрану онда ћете имати 

а  оптужнице  да  се  изјасните.  Ово  је  само  укратко 
. 

прилике  о  свим  тачкам
изјашњавање о оптужници
Окривљени Дарко Перић. 

 
ОКРИВЉЕНИ ДАРКО ПЕРИЋ 

 
ерићу, приђите за говорницу. Ви сте примили оптужницу, да ли сте разумели, да 
и желите да се изј
П
л асните о истој? 
 
кр. Дарко Перић: Изјашњавам се по овој оптужници као што сам се и последњи 
ут изјаснио. 
О
п
 
Председник већа:  Добро, может
Окривљени Радован Влајковић.  

е сести. 

 
ОКРИВЉЕНИ РАДОВАН ВЛАЈКОВИЋ 

 
лајковићу, Ви сте примили оптужницу, да ли сте је разумели, да ли желите да се 
зјасните о оптужници? 
В
и
 
Окр. Радован Вла т код господина Мишића. јковић: Као и задњи пу

те сести. 
 
Председник већа:  Добро, може
Окривљени Радисав Јосиповић.  

 
ОКРИВЉЕНИ РАДИСАВ ЈОСИПОВИЋ 
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Ј
и
осиповићу,  примили  сте  оптужницу,  да  ли  сте  је  разумели,  да  ли  желите  да  се 
зјасните о оптужници? 
 
Окр. Радисав Јоси ив. повић: Нисам кр

 
 
Председник већа:  Можете сести.
Окривљени Јован Димитријевић.  

 
ОКРИВЉЕНИ ЈОВАН ДИМИТРИЈЕВИЋ 

 
имитријевићу, примили сте оптужницу, да ли желите да се изјасните о њој, да ли 
те је разумели? 
Д
с
 
кр.  Јован  Димитријевић:  Па,  разумео  сам,  нисам  крив  и  остајем  при  одлуци 
адњој. 
О
з
 
Председник већа:  Добро, мож
Окривљени Саша Стојановић.  

ете сести.  

 
ОКРИВЉЕНИ САША СТОЈАНОВИЋ 

 
тојановићу,  примили  сте  оптужницу,  да  ли  сте  је  разумели,  да  ли желите  да  се 
зјасните о оптужници? 
С
и
 
кр.  Саша  Стојановић:  Разумео  сам,  нисам  крив,  изјашњавам  се  по  осталим 
итањима као и до
О
п  сада. 

редседник већа:  Добро, можете сести. 
 
П
 
О
 
кр. Саша Стојановић:  Хвала. 

Председник већа:  Окривљени Зоран Косијер. 
 

ОКРИВЉЕНИ ЗОРАН КОСИЈЕР 
 
Зоране,  примили  сте  оптужницу,  да  ли  сте  је  разумели,  да  ли  желите  да  се 
зјасните о оптужни ј
 
и ци, да ли остајете као и до сада у сво им изјашњењима? 
 
кр.  Зоран Косијер: Не желим уопште о ничему да  се изјашњавам докле  год  се 
оје уставно право  на изабранога браниоца. 

О
м  не врати, право
 
Председник већа:  Добро, седите.  
Окривљени Петроније Стевановић. 

 
ОКРИВЉЕНИ ПЕТРОНИЈЕ СТЕВАНОВИЋ 

Примили сте оптужницу, да л ли да се изјасните о њој? 
 
 
 

и сте је разумели, желите 

Окр. Петроније Стевановић: Разумео сам, нисам крив. 
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редседник већа:   Можете сести. Укључите им Ви микрофон. Није  се чуло, није 
ио укључен микрофон, изјас
П
б ните се сада. 

кр. Петроније Стевановић:  Разумео сам оптужницу и нисам крив.  
 
О
 
П
 
редседник већа:  Добро.  

 
УВОДНА ИЗЛАГАЊА 

 
 
Председник  већа:    Заменик  тужиоца  за  ратне  злочине  Душан  Кнежевић, 
изволите, да ли остајете при досадашњим доказним предлозима које сте износили 
 да ли имате неке нове доказне предлоге и да ли сте сагласни да се изврши увид 
 исказе до сада исп
и
у итаних сведока и вештака? 
 
Заменик тужиоца: Да, при свему што је до сада речено остајем, у склопу тог што 
рационалнијег приступа и поодмакле фазе поступка, значи да се све што се може 
урадити  на  тај  начин,  значи  упознавање  са  садржином  записника  о  саслушању 
осадашњих  сведока  и  свих  исказа  који  су  дати  и  свега  онога  што  представља 
исмену документ
д
п ацију. 

редседник већа:  Б
 
П ранилац окривљеног Жељка Крњајића, изволите. 
 
Адв. Радоје Алексић: Ја сам дао предлог да се поново саслушају одређени сведоци 
на околности које  су  спорне и које током доказног поступка нису поуздано и на 
несумњив начин  са  сигурношћу  утврђене, међутим овим процесним решењем  је 
дбијен  тај  предлог,  односно  није  о  њему  ни  одлучивано.  Ја  и  даље  при  том 
редлогу... 
о
п
 
редседник  већа:    Само  ћу  Вас  замолити  пошто  је  претрес  почео  изнова  да  се 
зјасните које доказн
П
и е предлоге предлажете данас? Изволите. 
 
дв. Радоје Алексић:  Сада ћу Вам рећи. Ја сам поднеском од 02.09.2014. године и 
5.09.2015. године
А
2  децидирано и навео сведоке... 

редседник већа:  Мо е н
 
П ж те сада да из есете њихова имена због транскрипта. 
 
Адв.  Радоје  Алексић:  Тражио  сам  да  се  саслуша,  саслушање  Балић  Бранке, 
Шимуновић Павла и Кесер Мирка, затим на околности које се тичу кретања у селу 
Ловас  у  преподневним  сатима  и  везано  за  радње  шта  је  радио Жељко  Крњајић 
предложио  сам  Маринковић  Стјепана  и  Накић  Драгана.  Такође,  предложио  сам 
саслушање  сведока  Пољак  Ивице  и  Милка  Кесара,  такође  на  околност  паљења 
кућа, да ли Крњајић Жељко има икакве везе са тим и да ли је било какву наредбу 
дао било коме од тих људи који су ту непосредно били, чији претпостављени он 
ни по каквом основу није био, нити је за то имао било какво овлашћење или било 
каквих  ингиренција,  да  се  такође  саслуша  Туркаљ  Милан  и  Клисурић  Мија  на 
околност кретања улицом Марка Краљевића, предложио сам да се саслуша Жељка 
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Јапунџа. Такође, да се изврши увид у списак хрватских бранитеља који су означени 
као цивили и који су приликом гранатирања и напада на село Ловас погинули, као 
што је наведено да  је у улици Лоле Рибара настрадао цивил Иван Острун, а он  је 
уствари  био  хрватски  бранитељ,  затим  Звонимир Мартиновић,  такође  хрватски 
бранитељ, чија кућа није запаљена била тог дана, већ по изјави сведока неколико 
ана касније. Такође, да се види које су куће запаљене у улици Краља Томислава и 
оје су оштећене к ћ
д
к у е... 
 
редседник  већа:    Само  мало,  Ваш  доказни  предлог  је  да  се  види  које  су  куће 
апаљене? Нисам Вас
П
з  разумела. 

дв. Радоје Алекс зни предлог. 
 
А ић:  Не, није то мој дока

редседник већа:  Та о
 
П к  сте се изјаснили. 
 
дв.  Радоје  Алексић:    Него  у  улици  Краља  Томислава  погинуо  је  Иван  Цоњар, 
рватски бранитељ
А
х ... 
 
редседник већа:  Да, то сте рекли, а да се види које су куће запаљене, који доказ 
редлажете на ту околн с
П
п о т? 
 
Адв.  Радоје  Алексић:  Па,  на  околност  саслушања  ових  сведока  које  сам, 
саслушање  на  пример,  ове  сведокиње  Драгице  Острун.  Онда,  такође,  јавни 
тужилац је предложио саслушање у улици Марка Орешковића, Јосика Ходак, такво 
лице, тако физичко лице уопште није постојало у месту Ловас, па не знам одакле 
вај  сведок  уопште  наведен  као  лице  које  треба  саслушати,  да  се  отклони  тај 
еспоразум, да се о
о
н тклони та сумња. 
 
редседник већа:   Добро. Осим тих доказних предлога, да ли сте сагласни да се 
зврши увид у записни
П
и кЕ о испитивању преосталих сведока? 
 
дв.  Радоје  Алексић:    У  записнику  преосталих  сведока  то  бих,  овај,  да  мој 
рањеник лично о т м и а 
А
б о е одлуч  јер он им посебне разлоге и посебне околности... 
 
редседник  већа:  Добро,  питаћемо  Вашег  брањеника  кад  завршимо  са 
раниоцима данас. 
П
б
 
дв. Радоје Алексић:  Ја лично немам, остављам право мом брањенику да се на ту 
колност изјасни. З
А
о ахваљујем. 
 
редседник већа:    А  са  осталим предлозима  тужиоца,  да  ли  сте  сагласни,  осим 
вог сведока Јосике Х
П
о одака? 

дв. Радоје Алекс
 
А ић:  Које предлоге? 
 
редседник већа:  Са преосталим предлозима тужиоца? Он је рекао да остаје при 
редлозима из оптужнице и који су изношени на главном претресу. 
П
п
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Адв.  Радоје  Алексић:    Па  ја  с  успехом  не  могу  да  се  противим  извођењу  тих 
доказа,  али  у  суштини  се  противим  било  каквом  извођењу  доказа  јер  мој 
рањеник  нема  никакве  конкретне  везе  са  делом  које  му  се  ставља  на  терет. 
ахваљујем. 
б
З
 
редседник већа:   Добро. Бранилац окривљеног Димитријевића,  адвокат Борис 
орко, изволите. 
П
З
 
Адв. Борис Зорко:  Хвала поштовани суде. Ја остајем у свему при предлозима које 
сам изнео још на записнику од 27. маја 2014. године.  
Што се тиче самог читања транскрипта ја сам на претресу након укидања, односно 
доношења решења којим  је  укинута првостепена пресуда,  био против  тога да  се 
читају  транскрипти.  Сада  овде  имамо  незгодну  ситуацију  где  би  практично 
морали да извагамо питање правичног суђења у односу на процесну ефикасност и 
ја  у  том  смислу  имајући  у  виду  изреке  решења  Апелационог  суда  који  је, 
конкретно, констатовао на страни 14 да је изрека првостепене пресуде генерално 
неразумљива,  нисам  становишта  да  ће  веће,  поготово  у  ситуацији,  која  наравно 
није на Вашу адресу, него објективној ситуацији где има више промена већа, да се 
простим читањем транскрипта нека чињеница може разјаснити без икакве сумње, 
ако  да  је  начелан  мој  став  и  данас,  јесте  да  се  практично  противим  читању 
ранскрипата, а бе
т
т з, да кажем, живог сведочења, односно појављивања сведока... 
 
Председник већа:  Извините, морам да Вас прекинем. Значи, Ви предлажете да се 
ви  сведоци  поново  испитају  непосредно  на  главном  претресу?  Ако  сам  добро 
азумела. 
с
р
 
Адв. Борис Зорко:  Тако је. 
 
редседник већа:  Нисте сагласни да се исказ ниједног сведока прочита, односно 
зврши увид у њег
П
и а? 

дв. Борис Зорко аравно, то ће бити одлука већа о томе. 
 
А :  Нисам сагласан, н

редседник већа: 
 
П  Добро, изволите. 
 
Адв.  Борис  Зорко:    Што  се  тиче  конкретних  доказних  предлога  које  је  имала 
одбрана  Миодрага  Димитријевића,  то  је  било  прибављање  персоналног  и 
финансијског досијеа за оптуженог. Тиче се, да кажем, његове функције и његовог 

е о о кположаја  у  време  док  ј   био  активн   в јно  лице,  ако  се  то  наводи  у  самој 
оптужници, то је био први предлог, остајем при том предлогу. 
 Други  предлог  који  се  тицао,  тицао  се  бележнице  оптуженог  Димитријевића, 
документа који се небројано пута овде понављао у поступку и конкретно нисмо, 
односно првостепеном пресудом никако није разјашњено да ли  је реч о његовом 
приватном документу или је реч о бележници која се може тумачити са аспекта, да 
кажем, војне струке, као неки званични документ. Са тим у вези, предлог је био да 
војни вештак, практично ту бележницу узме у обзир и да да неко своје мишљење, 
односно  зауме  став  у  погледу  тога  како  ће  се  она  третирати  и  како  ћемо  да  је 
третирамо оно све у тој бележници. Међутим, то је све остало без одговора. То је, 
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дакле,  био  предлог  да  е  од  стране  вештака  војне  струке  узме  у  обзир  та 
бележница оптуженог Димитријевића.  
Што  се  тиче  бележнице,  такође  је  био  предлог,  пошто  не  можемо  да  утврдимо 
неспорно  кад  је  који  унос  у  бележницу  извршен,  да  се  изврши  графолошко‐
расолошко вештачење саме бележнице. Немамо ни, такође, одговор, нити одлуку 
 том предлогу... 

с

т
о
 
редседник  већа:    Само  извините,  графолошко‐трасолошко  вештачење  на  коју 
колност? 
П
о
 
Адв.  Борис  Зорко:    На  околности  када  су  сами  уноси  у  бележницу  забележи, 
односно  када  су  извршени  конкретни  уписи  јер  не  можемо  са  сигурношћу 
тврдити да ли је нешто накнадно дописано, да тако кажем колоквијално, да ли је 
ешто накнадно и но у време... 
у
н ли је нешто заиста уписа

редседник већа: 
 
П  Добро, изволите даље. 
 
Адв.  Борис  Зорко:  На  које  се  односи  сама,  на  датуме  који  се  наводе  у  самој 
оптужници.  
Поједини акти које смо имали овде у списима предмета су, да кажем, сами по себи 
индикативни  у  смислу  тога  да  ли  су  они  изворно  документи  који  су  накнадно 
сачињавани  или  нису  и  у  том  смислу  такође  смо  предложили  графолошко‐
трасолошко вештачење у правцу тога да ли су неки акти оригинално сачињени у 
односу на датум који се наводи. То су конкретно била два акта, први је акт 3‐500 
од 21. октобра 1991. године и други је 461‐1 од 18. октобра 1991. године, тако да 
овај први акт 3‐500 од 21. октобра 1991. године је документ који на једној страни 
има печат, на другој нема, наводно је тај документ који се налази у архиви, мислим 
да је, а уколико не грешим, да је веће у претходном саставу констатовало да такав 
документ постоји у архиву, то и није спорно одбрани да постоји такав документ у 
архиву. Оно што је спорно јесте да ли је такав документ заиста изворно такав или 
је  заиста  дошло  до,  да  кажем,  контаминације  документа,  да  ли  је  неко  уметнуо 
другу страну или већ шта се све може дешавати са самим документом. Дакле, то је 
оно што је остало нејасно.  
Што  се  тиче  самих других  предлога,  имали  смо и  предлог  за  суочење појединих 
сведока  и  ту  конкретно  смо  се  позвали  на  два  поднеска  којима  се  предлажу  та 
суочења,  а  то  су  конкретно  поднесак  од  23.  децембра  2011.  и  17.  децебра  2012. 
године, тако да  ја мислим да сам негде сумирамо оно што су, да кажем, били сви 
оказни предлози и такође, дакле, остајем при тим предлозима. Хвала поштовани 
уде. 
д
с
 
Председник већа: Још једно питање, да ли сте сагласни са предлогом тужиоца за 
звођење  доказа  увидом  у  писмену  документацију  која  се  налази  у  списима 
редмета? 
и
п
 
Адв. Борис Зорко: За увид у писмену документацију јесам. Хвала. 
 
редседник већа:  Добро. Бранилац окривљеног Перића, адвокат Јасмина Живић, 
зволите. 
П
и
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Адв. Јасмина Живић:  Ја ћу остати доследна што се тиче свих својих досадашњих 
навода, значи остајем при ономе што сам рекла на свим претходним претресима, а 
везано  за  предлоге  за  извођење  доказа,  ми  ни  у  претходној  фази  нисмо  имали 
нових доказних предлога и немамо их ни  сада.  Значи,  сагласна  сам  са оним што 
ам изговорила тада на припремном рочишту, а то је да се прочитају сви изведени 
окази.  
с
д
 
редседник  већа:    Бранилац  окривљеног  Јосиповића,  адвокат  Бранко  Димић, 
зволите. 
П
и
 
Адв. Бранко Димић: 27.05.2014.,  ја сам тада говорио и за покојног Николајидиса 
као бранилац по  службеној дужности његов и  јавио  сам  се да дам уводну реч  за 
окривљеног Радисава Јосиповића, па молим само да се направи та разлика. То што 
сам  тада  рекао  то  сада  остаје,  стоји  и  сада.  Тада  нисмо  имали  нових  доказних 
предлога,  осим  да  се  саслуша  један  сведок  Живан  Стојковић,  који  је  саслушан 
нешто  касније,  а  нових  доказних  предлога  немамо  у  односу  на  тај  тренутак. 
дбрана је сагласна да се прочитају транскрипти, да се прочита ова документација 
 то је, мислим, сасв  
О
и им довољно за сада. Сагласан сам са предлозима. 
 
редседник  већа:    Седите.  Бранилац  окривљеног  Димитријевића,  адвокат 
ордана Живановић, изволи
П
Г те. 
 
Адв.  Гордана  Живановић:    Поштовано  веће,  ја  остајем  код  предлога  који  је 
процесне  природе  и  који  је  стављен  на  транскрипту  од  27.  маја  прошле  године, 
везано  за  предлог  за  издвајање  одређених  делова  транскрипата  одбране 
окривљеног  Јована Димитријевића дате 18.  септембра 2007.  године. То  је  једини 
редлог који имам и код кога остајем, за сада. Што се тиче предлога Тужилаштва и 
олега, потпуно ос
п
к тављам суду на оцену. 
 
редседник већа:   Седите. Бранилац окривљеног Стојановић, адвокат Слободан 
ивковић, изволите. 

П
Ж
 
дв. Слободан Живковић:  Ја нових предлога немам,  сагласан сам да се прочита 
исмена документ
А
п ација и изјаве сведока.  

редседник већа:  Бранил
 
П ац окривљеног Косијера, адвокат Гордана Андрејевић. 
 
Адв. Гордана Андрејевић: Поштовано веће, ја немам нових предлога, али молим 
ас због специфичности ситуације у којој  се налазим, дозволите мом брањенику 
а се он изјасни у т м
В
д о  погледу да ли он има неке предлоге. 
 
Председник  већа:  Дозволићемо  свим  окривљенима  да  се  изјасне  о  доказним 
редлозима  уколико  имају  неке  доказне  предлоге.  Бранилац  окривљеног 
тевановића, адвокат Бранисла
п
С ва Фурјановић, изволите. 
 
Адв. Бранислава Фурјановић: На припремним рочиштима  ја  сам дала предлоге 
за  извођење  доказа,  ни  један  ми  није  усвојен  и  у  писменој  форми  05.09.2014. 
године  дала  сам  исте  предлоге,  значи  ни  један  није  усвојен.  Да  ли  желите  да 
изложим? 
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Председник већа:  Да ли Ви данас износите те предлоге поново? 
 
дв. Бранислава Фурјановић:   У реду. Значи, да се прибаве изводи из матичних 
њига умрлих за с е, да читам имена лица? 
А
к ва смртно страдала лица из оптужниц

редседник већа:  Не треба, до
 
П вољно сте их одредили. 
 
Адв.  Бранислава  Фурјановић:    У  реду.  Да  суд  прибави  фотоелаборат  и  зубни 
статус одећу, обућу, ексхумираних лица као и све предмете који су нађени, снимак 
видео  камере,  с  обзиром  да  из  медицинске  документације  Жупанијског  суда  у 
Вуковару Кив.300/09 од 26. рујна 2011. године које се односи на идентификацију 
особа  које  су  ексхумиране  у  записницима  о  вањском  прегледу  и  обдукцији 
онстатовано  је  да  за  наведена  лица  постоји  фото  елаборат  у  прилогу  и  зубни 
татус у прилогу, к  камером. 
к
с ао и да је цео ток ексхумације снимљен видео

редседник већа:  А на које ок л
 
П о ности те доказе предлажете? 
 
Адв.  Бранислава Фурјановић:    Ево  образложићу.  Да  након  достављања  напред 
наведене  документације  и  предмета  суд  изведе  доказ  саслушања  вештака 
медицинске  струке  јер  се  из  налаза  и  мишљења  сталног  судског  вештака  мр 
специјалисте  Анте  Блажановића  доктора  медицине,  специјалисте  патологије  и 
судске  медицине  закључује  за  Бошка  Бођанца,  Мату  Ходака,  Ивицу  Краљевића, 
Ивана  Сабљака  и  Томислава  Сабљака  да  су  умрли  на  начин  који  није  могуће 
утврдити, а за Стипу Долачког „умро насилном смрћу због вјеројатније стријелних 
рана“  и  Дарка  Солаковића  „умро  насилном  смрћу  због  највјероватније 
експлозивних рана тијела и удова, но, могуће су и неке ране нанесене дјеловањем 
ројектила  испаљеног  из  ручног  ватреног  оружја“.  Да  саслушањем  судског 
ештака специјали
п
в сте патологије и судске медицине суд утврди чињенично... 
 
Председник већа:  Сачекајте мало. Димитријевићу, немојте никакве цедуље слати 
било коме у току суђења и понашајте се пристојно и немојте то да радите више и 
ко  мислите  да  се  то  не  види,  види  се  све.  Где  је  та  цедуља,  коме  сте  послали 
едуљу? Дајте ми ту цедуљу. 
а
ц
 
Окр. Миодраг Димитријевић:  Адвокату мом. 
 
редседник већа:      Где Вам  је  адвокат, није Вам он  адвокат. Узмите ту цедуљу. 
ожете наставити. 

П
М
 
Адв.  Бранислава  Фурјановић:    Да  саслушањем  судског  вештака  специјалисте 
патологије  и  судске  медицине  суд  утврди  чињенично  стање  како  је  наступила 
смрт наведених лица, да се вештак изјасни о пореклу и неспоредном узроку смрти, 
као и шта је тај узрок изазвало.  
Да  суд  одреди  психијатријско  вештачење  сведока  Ђуре  Антоловића  јер  из 
медицинске  документације  психијатријски  налаз  указује  на  психолошке 
поремаћаје.  
Да суд одреди психијатријско вештачење сведока Станислава Фрањковића  јер из 
Клиничко‐болничког  центра  Загреб,  Психијатријске  клинике  Медицинског 
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факултета  Загреб  ‐  „Ребро“  од  14.07.1994.  види  се  да  се  Станислав  Фрањковић 
лечи на психијатријској клиници.  
Да суд одреди психијатријско вештачење сведока Емануела Филића јер се у налазу 
и мишљењу вештака Анте Блажановића  специјалисте патологије и  специјалисте 
судске  медицине  од  15.05.2006.  године  за  Емануела  Филића  наводи  терапија 
„даље лијечење по психијатру“.  
Да суд одреди психијатријско вештачење сведока Петра Вулете јер из налаза истог 
вештака  види  се  да  су  документи  из  психијатријских  амбуланти  Клинике  за 
психијатрију КБЦ Ријека.  
Да  суд  одреди  психијатријско  вештачње  сведока  Викице Филић,  имајући  у  виду 
њене контрадикторне исказе, као и код других сведока који су указивали на своје 
психичке проблеме јер је очигледно да се појавила сумња у способност сведока да 
пренесу  своја  сазнања  и  опажања  у  вези  са  предметним  сведочењем.  Да  се 
аставни лични опис окривљеног Петронија Стевановића у складу са чланом 140 с
ЗКП‐а.  
 
Имајући  у  виду  да  су  и  „Коста“  и  „Аждаја“  погинули,  неопходно  је  потребно 
непосредно  саслушати  сведока  Миодрага  Новаковића  у  присуству  сведока 
Љубодрага Јелића, истог такође саслушати. Да се прочита исказ Стојана Илића дат 
 МУП‐у 12.02.2007. године, да се прочитају сви искази дати пред Међународним 
ривичним трибун
у
к алом за Југославију, да се прочитају... 

редседник већа:  Који искази ом? 
 
П  дати пред Међународним трибунал

дв. Бранислава Ф
 
А урјановић: Који се налазе у списима предмета. 
 
редседник већа:   Којим списима? Овим који се налазе у овим списима, ови који 
е суде у овом поступку? 
П
с
 
Адв. Бранислава Фурјановић:  Да. 

редседник већа:  Добро, изво
 
П лите даље. 

дв. Бранислава  ли. 
 
А Фурјановић:  Мало сте ме збуни

редседник већа: Био Вам је пр  
 
П едлог неодређен. 
 
дв.  Бранислава  Фурјановић:    Да  се  прочитају  сви  записници  о  саслушању 
ведока и оштећен
А
с их у Хрватској. Хвала. 
 
редседник  већа:    Окривљени  Жељко  Крњајић,  да  ли  Ви  имате  неки  доказни 
редлог? Ваш бранилац
П
п  је... Изволите. 
 
Окр.  Жељко  Крњајић:  Ја  бих  имао  предлог  прво,  и  то  сам  два  пута  предлога, 
удић Мирко, мештанин Ловаса и дан данас живи у Ловасу, на околности кретање 
оје, тај сам излаз Лоле Рибара. 

Р
м ак у улицу Иве 

редседник већа:  Добро, даље. 
 
П
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Окр. Жељко Крњајић:   Друго, за улицу Прерадовићеву, тужилац тврди да сам  ја 
контролисао  ту  улицу.  Десетак  мештана  је  већ  саслушано,  нико  мене,  моји 
колски другови,  а прије  свега да  се разумемо,  ја и Девчић и Радојчић смо тамо 
драсли, значи све о 31 годину живио до... 
ш
о  и једна особа нас позна. Ја сам там

редседник већа:  Добро, ајмо на доказне предлоге. 
 
П
 
Окр. Жељко Крњајић:  Молим? 
 
редседник  већа:    Само  се  орјентишите  на  доказне  предлоге,  не  на  Вашу 
иографију. Изволите. 
П
б
 
Окр. Жељко Крњајић:    За  улицу Прерадовићева,  Туркаљ Милан,  он  је  требо  по 
свим правилима бити саслушан јер је њему рођени брат погинуо и Клисурић Мијо, 
значи они су становници Прерадовићеве улице, на околност која је војска дошла и 
која је вршила претрес улице Прерадовићеве. Треће, предлажем Иву Мађаревића, 
мештанина  Ловаса,  он  је  иначе  командир  Другог  вода  Збора  народне  гарде.  У 
предмету  има  једна  његова  изјава,  још  код  госпође  Оливере  Анђелковић  ја  сам 
редлагао  да  он  буде  сведок,  али  оно  прво  суђење  по  нечијој  наредби  изненада 
рекинуто... 
п
п
 
редседник  већа:    Молим  Вас,  немојте  се  уопште  о  томе  изјашњавати,  само  о 
оказним предлозима 
П
д
 
Окр.  Жељко  Крњајић:    У  реду,  у  реду.  Четврто,  Острун  Дарко,  улица  Иве  Лоле 
Рибара, хрватски полицајац, син од покојног Острун Иве.Чуо сам да он има неких 
нових  информација  у  вези  погибије  свога  оца,  па  га  предлажем  за  сведока,  нек 
дође и нек каже шта је чуо и шта зна. У Томислављевој улици, доле у продужетку 
од  Иве  Лоле  Рибара  предлажем  за  сведока Шелебај  Јана,  то  је  мајка  од Шелебај 
Томислава.    За  улицу  Марка  Орешковића,  предлажем  поново  Јапунџа  Жељка  и 
Пољак Ивана, а Пољак Иван и у вези паљења тих кућа у улици Марка Орешковића. 
Даље предлажем сведока Емануела Филића,  за паљење кућа, навео  је човек да  је 
видио 3‐4 особе које су неке куће запалиле, а те куће се мени стављају на терет. И 
сведок да је Јоцо Јовановић био наоружан, да је имао два калашњикова. Следеће, у 
вези  одвођења  Паве  Ђаковића,  предлажем  сведока  Кесер  Милка  који  има  лепу 
изјаву  и  који  је  рекао  ко  је  одвео  Паву  Ђаковића  и  шта  се  десило  с  Павом 
Ђаковићем, а тог Паву Ђаковића мени се ставља на терет, нити сам човека видио 
ни ништа. Следеће предлажем Бранка Стојшић, Бранко Стојшић.  `92.године он  је 
био  истражни  војни  судија.  Он  је  водио  предмет  против  мог  комшије,  мог 
ештанина Марина Видића – Билога, у предмету има кривична та пријава где  је 
арин дао изјаву д

м
М а је 90‐те године... 

редседник већа: А с д
 
П у ио на коју околност? 
 
Окр.Жељко  Крњајић:  Ево  90‐те  године  још  наоружано  Ловас,  половином  90‐те 
одине село Ловас  је било наоружано. Следећи мој предлог  је  Јовановић Славица 
з "Фонда за хуман
г
и
 

итарно право".  

Председник већа: На коју околност? 
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Окр.Жељко Крњајић: Околност, те жене из "Хуманитарног тог права" ишле су у 
овас,  имам  фотографију  Наташе  Кандић  са  три  сведока  који  мене  нешто 
птужују, а пре тог
Л
о а 21 годину нигде нису ... 

редседник већа: На 
 
П коју околност предлажете овог сведока? 
 
Окр.Жељко  Крњајић:  Околност,  ишла  је  код  једног  сведока  у  Бјеловар,  значи 
ало је било и до Ловаса, до Вуковара, ишла је  у Бјеловар да сведока обучава како 
а сведочи против 
м
д мене.  
 
Председник  већа:  Браниоче,  пустите  окривљеног,  Ви  сте  имали  своју  реч. 
кривљени  је  сматрао  да  није  довољно  то што  сте  Ви  рекли,  него  да  има  и  сам 
еке доказне предлоге.  
О
н
 
Окр.Жељко Крњајић: Следећи сведок кога предлажем јесте Ђукић Перо, генерал 
полиције,  човек  живи  ту  у  Београду,  он  је  експерт  за  полицију,  односно  у  оно 
реме милицију. Мене лично позна, лично ми је издавао нека наређења, а он би у 
едну руку могао б
в
ј ити као и господин Секулић, као саветник .... 
 
редседник већа: Ако намеравате да ангажујете саветника, то је други поступак, 
начи немојте сад у до
П
з казним предлозима, то ће Вам бранилац објаснити.  
 
Окр.Жељко  Крњајић:  Не  мора  он  бити  саветник,  нек  само  човек  каже,  ја  сам 
госпођо, после ћу Вам рећи, јуче добио документацију неку. Значи Перо Ђукић нек 
буде  за  милицију,  права  и  обавезе  милиције,  каква  је  милиција  имала  права  и 
обавезе.  Јер  се  много  тога  мени  без  везе  ...  И  следећи  предлог  је  Сабљак  Драго, 
сведок.  Не  тражим  ни  да  се  он  зове,  ни  да  се  доводи  ни  ништа,  већ  само  да  се 
његова  медицинска  документација  вештачи.  Значи  човек  је  тешки  психички 
болесник, то по хрватској документацији, није способан да се брине сам о себи, а 
пособан је да сведочи против Жељка Крњајића. Значи нек доктори неки са ВМА 
ли не знам ни ја о ити сведок.  
с
и дакле, нек кажу је л` он уопште може б

редседник већа: Им
 
П ате ли још неки доказни предлог? 
 
Окр.Жељко Крњајић: Имам још један предлог. Ако суд може да набави пресуду од 
"Суда  за  људска  права"  из  1995.године,  а  предмет  је  "МЦЦАН  и  други  против 
Уједињеног  краљевства".  Предмет  је  100% идентичан  овом  предмету  из Ловаса, 
амо што је пресуда јако друкчија него овде, односно осуђен је наредбодавац, а не 
ни што су ишли.  
с
о
 
Председник већа: Добро, даље, има ли још нешто? 
 
Окр.Жељко Крњајић:  Ево то  је моментално што  сам  се  сетио,  а не противим  се 
иједном, једином сведоку, нек их тужилац зове, неки други адвокати зову, једини 
ам који сам звао Х
н
с
 

рвате да дођу овде и сведочили су.  

Председник већа: Добро, изнели сте предлоге. Можете се вратити на своје место.  
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Д
ц
имитријевићу,  имате  ли  неки  доказни  предлог  да  изнесете  пред  судом,  мимо 
едуљица? 
 
кр.Миодраг  Димитријевић:  Оптужени  Димитријевић.  Госпођо  судијо,  Ви  сте 
обили тај листић
О
д  за који сте мислили да је нешто... 

редседник већа: Изјасните с
 
П е о доказним предлозима уколико их имате  
 
Окр.Миодраг Димитријевић:  Е,  ту пише само  "суочење Ратка Ђокића",  обзиром 
да је адвоката вероватно испустио то или заборавио, ми смо много пута тражили 
уочење  два  команданта,  а  то  је  Ратко Ђокић  и  то  је  Душан Лончар,  командант 
ригаде. И то није
с
б  прихваћено никако госпођо.  

редседник већа: Имате ли ј
 
П ош неки доказни предлог? 
 
Окр.Миодраг Димитријевић: Ја сам хтео само да подсетим. Друго, да ја сам више 
ута  тражио  да  у  присуству  војног  вештака  прорадим  борбена  документа,  44 
орбена документа о
п
б   д прве војне области... 
 
Председник  већа:  Димитријевићу,  вештак  се  испитује  на  претресу,  немате  Ви 
ишта да прорађујете  са вештаком, можете  само да му поставите питања. Дакле 
аш доказни предлог је који? 
н
В
 
Окр.Миодраг Дим ти ријевић: Ја Вас нисам уопште разумео.  
 
Председник  већа:  Вештак  се  испитује  на  главном  претресу,  а  Ви  ништа  не 
рорађујете  са  вештаком,  Ви  можете  вештаку  да  постављате  питања,  а  немате 
влашћења у кривичном пост лите.  
п
о упку да било шта прорадите са њим. Изво

кр.Миодраг Дим роблем,можда ја то... 
 
О итријевић: Па добро, није то п

редседник већа: Ваш доказн л и
 
П и пред ог је кој ? 
 
кр.Миодраг  Димитријевић:  Ја  то  стручно  можда  не  говорим,  али  је  то  то.  И 
ишта више.  
О
н
 
Председник већа: Да се испита вештак дакле? 
 
Окр.Миодраг Димитријевић: Молим? 

редседник већа: Да се војни п
 
П  вештак поново испита? То Вам је  редлог? 
 
Окр.Миодраг  Димитријевић:  Да,  да.  Задржавам  право  себи  да  евентуално  на 
ледећем овоме, овај, прорадом  неких докумената тамо, допуним овај предлог за 
во.  
с
о
 
П
 
редседник већа: Можете се вратити на своје место.  
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Окривљени Дарко Перић. Имате ли Ви неки доказни предлог? Уколико немате не 
морате  да  излазите  за  говорницу.  Окривљени  Радован  Влајковић?  Седите. 
Окривљени  Радисав  Јосиповић?  Нема  доказне  предлоге.  Окривљени  Јован 
имитријевић?  Окривљени  Саша  Стојановић?  Окривљени  Зоран  Косијер? 
зволите.  Морате с

Д
И амо за микрофон.  Изволите. 
 
Окр.Зоран Косијер: Ја сам Вама рекао да ја нећу да учествујем у овој фарси, тако 
а  уопште  ме  не  интересује  шта  Ви  радите,  једино  што  ћу  све  оспоравати  што 
двокат по службе
д
а ној дужности буде стављао... 
 
Председник већа: Закон предвиђа могућност шта се ради у таквим ситуацијама. 
зволите да седнете. Окривљени Петроније Стевановић? Нема доказних предлога. 
ужиоче изволите,
И
Т  шта кажте на доказне предлоге бранилаца? 
 
Заменик тужиоца:Што се тиче доказних предлога бранилаца с њима сам упознат 
у  досадашњој  фази  поступка,  мислим  да  смо  све,  да  је  чињенично  стање  у  овом 
редмету  довољно  разјашњено,  предлажем  да  се  сви  ти  предлози  одбију  као 
еосновани.  
п
н
 
П
 
редседник већа:  

ДОКАЗНИ ПОСТУПАК  
 
кривљени  Жељко  Крњајић,  поучен  о  својим  правима  у  поступку  у  смислу 

‐а, изјави.  
О
одредбе чл.397 ст.1 ЗКП

риђите за говорницу.  
 
П
 

ИЗНОШЕЊЕ ОДБРАНЕ ОКРИВЉЕНОГ  ЖЕЉКА КРЊАЈИЋА 
 
рњајићу, да ли Ви остајете при одбранама које сте износили у досадашњем току 
оступка? 
К
п
 
Окр.Жељко Крњајић:Остајем.  
 
редседник  већа:  Је  л`имате  да  измените  одбрану  у  неком  делу?  Је  л`  имате 
ешто ново још да каж
П
н ете суду осим овога што сте рекли до сада? 
 
Окр.Жељко Крњајић:Имо би 3 или 4 нова доказа и желео бих да предам, пошто је 
задњи пут било да ли је 15 да ли је 30, јер сам ја код госпође Винке Берахе доле у 
Палати правде предао  једну касету, а то се није више овде ни спомињало.  Ја бих 
ад Вама предао касету са 135 имена и презимена, то је та чета, припадници Збора 
ародне гарде Реп  једном... 
с
н ублике Хрватске из Ловаса. Имам само у

редседник већа: А к
 
П ад је снимано, на шта се то односи? 

кр.Жељко Крња о се овде воде као цивили, а ... 
 
О
 

јић: То се ови цивили, шт

Председник већа: А тај снимак је од када? 
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Окр.Жељко Крња к, то су ... јић: Није то снима

редседник већа: То ј м
 
П е са о попис? 
 
кр.Жељко  Крњајић:То  је,  прошли  пут  смо  ми  гледали,  нисам  понео  сад 
иједну...је л` имаш
О
н  оно једно за, за припаднике онај један.... 
 
редседник већа: То постоји у списима предмета. Ја Вас питам шта се налази на 
ом диску? 
П
т
 
Окр.Жељко Крњајић:Ево само да вам покажем, ако има.... 
 
редседник  већа:  Знам,  знам шта  је  то.  Је  л`  то  исто  то што  постоји  у  списима 
редмета? 
П
п
 
Окр.Жељко Крњајић:Да.  
 
редседник већа: Добро. Што се Ваше одбране тиче, је л` имате нешто да кажете 
уду што нисте рекли 
П
с до сада? 
 
Окр.Жељко Крњајић:Али не знам шта све до  сада нисам рекао и нисам, ил`  сам 
требао  рећи  ил`  сам  заборавио,  овај,  укратко  бих  само  рекао,  да,  да  остајем  при 
досадашњим одбранама, ово ништа не прихватам, посебно ових 7 цивила, зато и 
`оћу ово да вам предам да видите да  се и Апелациони  суд  је  утврдио да  то нису 
цивили,  а  и  да  су  цивили,  да  су  деца,  да  су  бабе,  жабе,  то  нема  везе  са Жељком 
Крњајићем, ни једноме ја нисам био ни близу, за 5 њих нисам ни знао да су селу, 
нити сам их видио, нити сам.., 700‐800 метара био удаљен, нисам ни видио мртве, 
то  нема  уопште  везе  са  мном,  то  није  ...,  стварно  не  знам  више  шта  бих  рекао. 
Бранили  смо  се  свакако  и  оно  што  нису  успели  Хрвати  `91.,  успело  је  ово 
ужилаштво.  Идућу  пут  ћу  Вам,  имам  медицинску  документацију  од  чега  сам 
олестан.  
Т
б
 
Председник већа: Добро. Што се тиче тог диска, то  је најбоље да Ваш бранилац 
реда службеним путем преко писарнице, да то буде здружено у списе предмета, 
а ће се онда о томе одлучивати.  
п
п
 
Окр.Жељко Крњајић: Предано је, једном 12, једном 15, сада има овде лепо 135. 
 
редседник већа: Дајте браниоцу па ће  он то да преда.  Је л`  то  то што  се Ваше 
дбране тиче Крњајићу  
П
о ? Имате ли још  нешто да кажете? 
 
Окр.Жељко  Крњајић:  Дошао  сам  до  3  документа,  од  25.09.1991.,  како  је 
формирана  станица  милиције  у  Товарнику,  од  8.10.1991.и  5.10.1991.Та  три 
документа би вам предао да видите да се ја, да ја нисам био командир милиције, да 
сам  ја  само случајно замењивао дан, два, што има у  једној наредби, да  су Жељка 
Крњајића искористили овде као тројанског не коња него магарца, многи су опрали 
своја недела, сваливши то све на мене. Од прве оптужнице ја сам био све, ја сам био 
командир 2 села и још 2 милиције, и још ТО‐ова, што никад нико. И нашао сам још 
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један  докуменат,  потврда  од Штаба  територијалне  одбране  Товарник,  да  сам  ја 
био  у  Добровољачкој  јединици  и  да  сам  11.10.  рањен  као  добровољац.  У  овом 
предмету  постоји  једно  30  докумената  од  медицинске  документације  за  мене. 
Прошли пут сам рекао, има у шидској општини социјално‐борачка заштита. Тамо 
има  мој  предмет.  30  папира  има.  Што  не  пошаљу  некога,  како  су  послали  у 
медицинску, у дом здравља да сликају тамо кад сам ја рањен, јер нису ни веровали, 
тужилац није ни знао, ја сам био осуђен почетак тачке, и за минско поље, он није 
имао појма да сам ја 11‐ог рањен, па су слали инспекторе, сликали су ту књигу, па 
може него отићи у шидску општину да види документа из  `91.,  `92.,  `93., ди се  ја 
водим и рањен сам као добровољац. Сад након 25 година... Па ја не бих први узео 
тај папир, ја би рекао: пиши ту капетан, инспектор, мајор, величо би себе, а мени је 
велико  што  сам  био  добровољац  за  своју  земљу.  Не  знам  шта  да  вам  кажем, 
огорчен  сам.  1999.радио  сам  годину  дана  у шидском  СУП‐у,  ишао  сам на Косово 
ао припадник милиције, е тамо сам добио ово што сад носим, што ћу вам идући 
ут донети. 
к
п
 
Председник  већа:  Добро.  Сву  медицинску  документацију  значи  приложите, 
приложиће Ваш бранилац званично преко писарнице, а та документа на која сте се 
озивали, такође их доставите суду или у оригиналу или оверене фотокопије на 
сти начин. Изволите
п
и  даље.  
 
кр.Жељко Крњајић: Не знам. Пошто сте Ви нови, је л` имате Ви шта да Ви мене 
итате? 
О
п
 
редседник  већа:  Прећи  ћемо  сада  ми  на  питања.  Ово  је  сада  несметано 
зношење одбране. Зн рећи на питања? 
П
и ачи можемо п

кр.Жељко Крњајић: Ма можете.  
 
О
 

СА ЛС УШАЊЕ ОКРИВЉЕНОГ ЖЕЉКА КРЊАЈИЋА 
 
редседник  већа:  Да  ли  бранилац  окривљеног  адв.Радоје  Алексић  има  нека 
итања за свог брање и
П
п н ка? Изволите.  
 
Адв.Радоје  Алексић:  Адвокат  Алексић  Радоје,  бранилац  окривљеног  Крњајић 
Жељка.  Ми  смо  током  доказног  поступка  детаљно  и  прилично  исцрпно  све 
ињенице  током  поступка  доказивали,  односно  оспоравали.  Тужилачка  страна 
ичим није доказа
ч
н ла постојање чињеница... 

редседник већа: И
 
П ма ли питања браниоче? 

дв.Радоје Алекс нда питања.  
 
А ић: Не, само један кратак увод, па ћу о

редседник већа: Не  
 
П мојте увод, сад идемо на питања.  
 
Адв.Радоје  Алексић:  Ајде  тако.  Да  ли  сте  Ви  Крњајићу  били  командир  станице 
илиције у Товарнику и да ли постоји било какав акт да Вас је било поставио на то 
есто командира станице милиције у Товарнику? 

м
м
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Окр.Жељко Крњајић:Нисам био, има преко 15 изјава потписаних са печатом у оно 
време да сам био дежурни, да сам био милиционар, војник, нема акта никаквог да 
ме  је  ико  икад  поставио,  а  није  могао  ни  поставити  јер  има  у  предмету  и  моја 
адна књижица и решење. Тек по паду Вуковара 27.11. је формиран Секретаријат у 
уковару, са стани
р
В цама по селима.  

редседник већа: Из
 
П волите даље. 
 
Адв.Радоје  Алексић:  Да  ли  сте  Ви  предводили  било  какву  групу  у  смислу 
оранизоване групе, да сте Ви имали било какву овај водећу улогу или функцију у 
смислу  командовања,  одређивања  или  да  ли  Вам  је,  има  ли  било  какве 
нгеренције  за  поступање и  да  будете надређен  било  коме приликом напада на 
овас? 

и
Л
 
Окр.Жељко  Крњајић:  Да  сам  имао  било  какву  водећу  или  командну  улогу 
вероватно  бих  био  на  тим  свим  састанцима  у  Товарнику  ди  се  припремао  сам 
напад на Ловас, а пошто се ишло у Ловас, мојој кући, имао сам задатак једну групу 
да доведем на почетни положај, значи као водич, као, јер ја сам из Ловаса отишао 
први  у  што  се  каже  у  рат  у  Борово  Село.Људи  су  ме  сматрали  да  имам  више 
искуства и лепили су се око мене и никоме командант нисам био нити је икад ико 
рекао  да  сам  му  ја  једну  и  једину  наредбу  издао,  а  јесте  то  би  било  и  у  војним 
апирима, јер тамо је сакрито име команданта, сигурно није сакрито моје име, већ 
намо ми чије би то м
п
з огло бити име.  
 
Адв.Радоје  Алексић:  Да  ли  сте  било  коме,  било  којој  особи,  дали  било  какву 
наредбу  да  баца  бомбе,  да  оштећује  куће,  да  пали  куће  и  на  места  хрватске 
ационалности, да ли сте наређивали било коме да отвара ватру из аутоматског 
ли било каквог друго
н
и г оружја? 

кр.Жељко Крњаји ... 
 
О ћ: И по изјавама самих

дв.Радоје Алексић: 
 
А Ви лично, Ви лично.  
 
Окр.Жељко Крњајић: Ма и по изјавама самих мештана Хрвата у улици куд сам ја 
пролазио  нису  бацане  бомбе.  Рекао  сам  била  је  једна  кућа  запаљена  док ми  још 
нисмо ни изашли у ту улицу Иве Лоле Рибара, јер је била артиљеријска припрема, 
а и многи Хрвати су овде сведочили да  је много кућу запаљено односно погођено 
од артиљеријске припреме, и прва жртва је био Србин, овај, који је настрадао од те 
артиљеријске  припреме.  У  тој  улици  ниједна  кућа,  Иве  Лоле  Рибара,  гарантујем 
свим својим што имам, није запаљена,тај дан док сам ја био, а и да је запаљена, шта 
а имам са тим. Ја сам и Девчић `92. учестовали, све и једну кућу смо обновили да се 
рби населе, а не још 
ј
С да палимо.  
 
Адв.Радоје  Алексић:  Да  ли  сте  било  коме  од  тих  бораца  који  су  учестовали  у 
ападу  на  село  Ловас,  да  ли  сте  давали  било  какву  моралну  подршку  или 
храбрење за било как
н
о ав чин насиља?  Или то нема никакве везе са Вама? 
 
Окр.Жељко  Крњајић:  Ма  нема  везе,  никоме  ја  нисам  ни  добру  ни  лошу  ни 
никакву наредбу издо.  Само пред  чим ћемо    изаћи на  улицу,  како  смо  отворили 
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к
п
апију  пред  нама  је  била  моја  кућа,  прво  моја  кућа.  Значи  био  би  луд  да  кажем 
уцајте од реда по кућама.  
 
Адв.Радоје Алексић: Да ли можете рећи и објаснити и ако сте приложили  један 
ацрт прављен Вашом руком, положај и план места Ловас, да ли нам можете рећи 
ојим сте се Ви улицам
н
к а кретали и којом страном? 
 
кр.Жељко  Крњајић:  Ја  сам  се  кретао  искључиво  улицом  Иве  Лоле  Рибара,  од 
оје куће, прве куће д

О
м о месне пољопривредне задруге.  
 
дв.Радоје Алексић: Да ли сте се  кретали другим улицама што Вам се ставља на 
ерет да сте били? 
А
т
 
кр.Жељко Крњајић: Не, ја сам се кретао само десном страном, јер ту је моја кућа, 
ућа мојих кумова, ку ј. 
О
к ћа мога брата, ова

дв.Радоје Алексић:  и? 
 
А Кад сте рањен

кр.Жељко Крњаји
 
О ћ:Шта кад сам? 

дв.Радоје Алексић:  ану, повреду? 
 
А Кад сте повреду имали, р

кр.Жељко Крњаји
 
О ћ:11.10., значи сутрадан.  

дв.Радоје Алекс
 
А
 

ић:Немам више питања судија, захваљујем.  

Председник већа:  имате ли Ви неко питање за окривљеног?  Тужиоче

аменик тужиоца
 
З :Немам.  
 
Председник већа: Да ли неко од других бранилаца има питања?  
итања нема. То је све што имам да изјавим. Жељко, можете се вратити на Ваше 
есто. Има ли неко од еног? 

П
м  чланова већа питања за окривљ

кр.Жељко Крња
 
О јић: Је л` Ви судија немате питања? 
 
редседник већа: Немам питања, ја сам детаљно прочитала Ваше одбране које су 
ише пута изношене у ступку, тако да немам ништа да питам.  
П
в  овом по

кр.Жељко Крња
 
О јић:Хвала.  

редседник већа: Можете да седнете.  
 
П
 

ИЗНОШЕЊЕ ОДБРАНЕ ОКРИВЉЕ
 

НОГ  МИОДРАГА ДИМИТРИЈЕВИЋА  
 
Димитријевићу, приђите за говорницу.  
 
Окр.Миодраг Димитријевић поучен о својим правима у поступку у смислу одредбе 
чл.397 ст.1 ЗКП‐а, изјави. 
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Микрофон само укључите. Да ли остајете при одбранама? 

кр.Миодраг Дим
 
О итријевић: Оптужени Миодраг Димитријевић.  
 
редседник већа:  Је  л`  остајете  при  одбранам  које  сте  износили  у  досадашњем 
оку поступка? 
П
т
 
кр.Миодраг  Димитријевић:  Остајем  апсолутно  при  одбрани  коју  сам  до  сада 
зносио и коју је и
О
и зносио мој адвокат. 
  
редседник већа:  Имате  ли нешто ново  да  кажете  суду  поводом  овога што  сте 
екли до сада? 
П
р
 
Окр.Миодраг Дим :Имам ново да кажем.  итријевић

редседник већа: Изволите. 
 
П
 
Окр.Миодраг  Димитријевић:  Да  после  тумачење  другог  тумачења  вештака, 
војног вештака,  војних прописа и друго,  да  овај,  да  је  ова оптужница оптужница 
оју је поднео тужилац, да је војно недовољно писмена, тако да овај човек заиста 
ојма нема... 
к
п
 
Председник већа: Ја Вас молим да се пристојно изјашњавате о свим учесницима у 
поступку  и  да  схватите  где  се  налази.  На  такав  начин  немојте  никоме  да  се 
браћате овде. Изјасните се о наводима оптужнице, изнесите суду оно што до сада 
исте рекли у своју одбрану.  
о
н
 
кр.Миодраг Димитријевић:Па ја не могу, како могу да кажем другачије него да 
вај ко је писао ову
О
о  оптужницу... 
 
Председник  већа:  На  пристојан  начин,  Ви  сте  одрастао  човек  и  знате  на  који 
ачин  се  пристојно  обраћа  било  коме.  Довољно  година  имате  да  то  знате. 
зволите.  

н
И
 
кр.Миодраг Димитријевић: Она у себи садржи, госпођо, она у себи садржи доста 
вај неистина, и до т
О
о с а употребљених речи.... 
 
редседник  већа:  Ајдемо  конкретно,  конкретно  крените.  На  ово  што  Вам  се 
тавља на терет, па се изјаснит
П
с е ако се до сада нисте изјаснили.  
 
кр.Миодраг Димитријевић: Па ја не знам како да вам кажем другачије, него да 
ам прочитам, каже  ч
О
в : ије су јединице... 
 
редседник  већа:  Не,  не,  немојте  читати  оптужницу,  него  се  изјасните  о 
аводима оптужнице, изволит
П
н е. Читање није дозвољено одбране по ЗКП‐у.  
 
Окр.Миодраг Димитријевић: Па  ја стварно не знам шта да вам кажем, ако неко 
напише  у  оптужници  да  за  време  да  наоружани  борци  овај  спроводе  ноћне 
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провокације односно ваљда да пуцају из петарди или тако нешто, а да не гађају да 
и некога убили или да би некога онеспособили, како да вам кажем него да не зна 
овек... 
б
ч
 
редседник већа: Добро. Шта није тачно што се наводи у оптужници? Ако можете 
онкретно да кажете? 
П
к
 
Окр.Миодраг Димитријевић: Нисам Вас чуо.  
 
редседник  већа:  Шта  конкретно  кажете  да  није  тачно  што  се  наводи  у 
птужници? Тако се изјашњав
П
о ајте.  

кр.Миодраг Дим
 
О итријевић: Опет Вас нисам чуо.  

редседник већа: Изјасните се конкретно о наводима оптужнице.  
 
П
 
Окр.Миодраг Дим е? итријевић: О наводима оптужниц

редседник већа: Ако имате н
 
П ешто ново да кажете. 
 
кр.Миодраг  Димитријевић:  Па  немам  сада  припремљено  госпођо  судија,  ја 
исам рачунао... 
О
н
 
редседник  већа:  Онда  немојте  ништа,  није  обавезно,  Ви  сте  се  већ  детаљно 
зјаснили.  
П
и
 
Окр.Миодраг Димитријевић: И каже, пише, пише, овај о наводном поседовањау 
ружја  и  ноћним  оружаним  провокацијама,  наводном  поседовању  оружја  и 
оћним провокаци  једно.  
о
н јама хрватских становника тамо. То је

редседник већа: Онда можемо да пређемо на питања.  
 
П
 

САСЛУШАЊЕ ОКРИВЉЕНОГ МИОДР

а ли бранилац окр ен о ?

АГА ДИМИТРИЈЕВИЋА 
 
Д ивљ ог има нек  питање   
 
Адв.Борис  Зорко:Има  поштована  судија.  Адвокат  Борис  Зорко.  Добар  дан 
господине  Димитријевићу.  Прво  питање,  дакле,  говоримо  о  периоду  од  10.  до 
8.новембра  1991.године.  Интересује  ме  које  својство  сте  имали  у  оперативној 
они у којој сте се налазили пр ктобра 1991.године? 
1
з е октобра, 10.о

кр.Миодраг Дим ић:Коју дужност? 
 
О итријев

дв.Борис Зорко: Тако је.  
 
А
 
Окр.Миодраг Димитријевић:Па ја сам по наредби 27117 Савезног секретаријата 
за  народну  одбрану,  коју  ви  то  имате  ту,  био  помоћник  начелника  Штаба  за 
оперативно  наставне  и  обавештајне  послове  у  Команди  4.оперативне  зоне 
Територијалне одбране Ваљево. 
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Адв.Борис Зорко:У реду, хвала Вам. 

кр. Миодраг Дим . 
 
О итријевић:  Хтео бих само да Вам још ово..

дв. Борис Зорко
 
А :  Не морате ништа, хвала, сасвим довољно. 
 
редседник већа:   Не, не, сачекајте, да бранилац постави питање па одговорите 
а питање које Вам
П
н  се постави. Изволите. 
 
Адв. Борис Зорко: Сасвим довољно. Да ли  је дошло до некакве промене у Вашој 
ункцији, да ли Вас је неко сменио или Вам је дао неку нову функцију у периоду 
акон 10. октобра па до 18. октобр 9 . 
ф
н а 19 1 године? 
 
Окр.  Миодраг  Димитријевић:  Да,  ја  сам  остао  на  тој  функцији  скоро  до 
пензионисања.  Ви  имате  онај  акт  који  сам  ја  добио  на  којим  дужностима  сам 
роводио,  ја то сад ту и немам, имам тамо у папирима, па Ви можете тамо то да 
рочитате, ја не зн
п
п ам како. 
 
Адв.  Борис Зорко:   Конкретније ме интересује,  дакле,  да ли  сам у праву да није 
ило никакве  промене  у  погледу функције  коју  сте Ви  обављали  у  периоду  који 
ам поменуо? 
б
с
 
Окр. Миодраг Димитријевић:  У погледу? 

дв. Борис Зорко:
 
А  Функције коју сте обављали? 
 
редседник  већа:    Одговорио  је  на  то  питање,  браниоче,  немојте  понављати 
итање два пута. 
П
п
 
Окр. Миодраг Димитријевић:  Не, није било. 
 
Адв. Борис Зорко:  Хвала. 

редседник већа:  
 
П Изволите. 
 
Адв.  Борис  Зорко:    Да  ли  сте  координирали  заједничким  дејстима  између 
единица  Четврте  оперативне  зоне  Пешадијске  гардијске  моторизоване  бригаде 
а простору Републике Хрватс
ј
н ке у октобру 1991.? 

кр. Миодраг Дими
 
О тријевић:  Молим да поновите, ако можете. 
 
дв.  Борис  Зорко:    Да  ли  сте  координирали  заједничким  дејствима  између 
единица Четврте оперативне з
А
ј оне? 
 
Окр.  Миодраг  Димитријевић:    Не,  не.  Ја  са  тим  нисам  имао  везе,  нити  постоји 
координатор.  У  војсци  не  постоји  координатор,  нити  може  да  координира.  У 
војсци је координатор командант и то је то, а што неко измишља неке функције и 
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т
р
о  као што  је  измислио Ђокић  Ратко  па  ме  је  у  односу  на,  па  је  и  војни  вештак 
екао о томе у свом вештачењу... 
 
Председник већа: Само Вас молим да одговарате на питања, не да се изјашњавате 
  тим  доказима,  они  још  увек  нису  изведени  на  овом  главном  претресу  који  је 
очео изнова. Изво и
о
п л те браниоче са питањима. 
 
Адв.  Борис  Зорко:    Хвала.  Да  ли  сте  издавали  било  каква  наређења  оружаној 
ормацији која се у оптужници наводи као „Душан Силни“ у току периода Вашег 
оравка у месту Ловас? 
ф
б
 
Окр. Миодраг Димитријевић: Да ли сам? 
 
дв. Борис Зорко:  Да ли сте издавали било каква наређења оружаној формацији 
оја се у оптужници наводи „Д
А
к ушан Силни“ у периоду у коме сте били у Ловасу? 
 
Окр. Миодраг Димитријевић:  Не, никоме, никоме, апсолутно никоме. Ја оно што 
сам  тамо  урадио,  то  сам  само  покушавао  да  на  неки  начин  својим  знањем  да 
мањим евентуално да неко гине тамо или да спречим да неко гине и тако даље. 
окушавао да тражим од мештана, од месних власти тамо... 

с
П
 
Председник већа:  Тужиоче, изволите. 

аменик тужиоца
 
З :  Није му укључен микрофон. 
 
дв. Борис Зорко:  Хвала колега. Није био укључен на претходно питање. Јесте ли 
ули моје питање господине Димитријевићу? 
А
ч
 
Окр. Миодраг Димитријевић:  Не. 
 
Адв.  Борис  Зорко:    Интересовало  ме  је  да  ли  сте  издавали  наређење  оружаној 
ормацији  која  се  у  оптужници  наводи  „Душан  Силни“  у  току  периода  Вашег 
оравка у месту Ловас? 
ф
б
 
Окр. Миодраг Димитријевић:  Ма не, никоме. Никоме. Зашто бих ја коме издавао 
тамо наређење када ја нисам имао никакву дужност, ја нисам био тамо старешина 
неке  јединице  да  бих  тој  јединици  или  не  знам  ни  ја,  некој  другој  издавао  нека 
наређења. Значи, никакву функцију тамо нисам командну имао да бих имао право 
а  наређујем.  Па  нисам  толико,  да  тако  кажем,  луд,  да  себе  водим  правац  војни 
атвор. 
д
з
 
дв. Борис Зорко:  У реду, хвала. Јесте ли доносили било какву одлуку заједно са 
осподином Љубаном Деветак оптужници? 
А
г ом, како се то наводи у 

кр. Миодраг Димитријевић
 
О : Поновите, молим Вас. 
 
дв.  Борис  Зорко:  Да  ли  сте  доносили  било  какву  одлуку  заједнички  са 
осподином Деветаком? 
А
г
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Окр.  Миодраг  Димитријевић:    Ма  какви  са  Деветаком.  Ја  сам  се  са  Деветаком 
тамо упознао и зашто бих  ја доносио било какву одлуку када  је тамо, Деветак  је 
био постављеен од стране надлежне команде за команданта и у оптужници пише 
са неограниченим војним и цивилним овлашћењима“. Према томе, шта сам ја био 
 односу на њега к
„
у ао команданта да ја доносим неке одлуке са њим тамо. 

дв. Борис Зорко немам више питања. 
 
А :  У реду, хвала Вам. Хвала поштовани суде, 

редседник већа: , има ли питања за окривљеног? 
 
П   Тужиоче

аменик тужиоца: Н
 
З    емам. 
 
редседник  већа:  Да  ли  неко  од  бранилаца  има  питања  за  окривљеног 

а?  
П
Димитријевић
 
Питања нема. 
 
То је све што имам да изјавим. 

имитријевићу, можете се вратити на Ваше место.  
 
Д
 

ИЗНО Г ДАРКА ПЕРИЋА ШЕЊЕ ОДБРАНЕ ОКРИВЉЕНО

редседник већа:  Перићу
 
П , приђите за говорницу. 
 
кривљени Дарко Перић, поучен о својим правима у поступку у смислу одредбе О

члана 397 став 1 ЗКП‐а, изјави: 
 
а  ли  остајете  при  наводима  својих  одбрана,  имате  ли  нешто  да  кажете  још 
одатно поред овог
Д
д а што нисте рекли суду до сада? 
 
кр.  Дарко  Перић:    Остајем  при  наводима  које  сам  до  сада  у  поступку  изнео, 
емам ништа да допуним. 
О
н
 

САСЛУШАЊЕ ОКРИВЉЕНОГ ДАРКА ПЕРИЋА 
 
Председник већа:   Да ли бранилац окривљеног има питања? Тужиоче, имате ли 
и  питања?  Да  ли  неко  од  осталих  и  бранилаца  имају  питања  за  окривљеног В
Перића? 
 
Питања нема. 

. 
 
То је све што имам да изјавим

ожете сести на св о. 
 
М оје мест

кр. Дарко Перић:  Хвала. 
 
О
 

ИЗНОШЕЊЕ ОДБРАНЕ ОКРИВЉЕНОГ РАДОВАНА ВЛАЈКОВИЋА 
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дв. Гордана Живановић:   Госпођо председнице, да ли постоји могућност краће 
аузе кад завршит
А
п е са овим? Хвала. 

редседник већа:  Договорићемо
 
П  се о паузи.  
 
кривљени  Радован  Влајковић,  поучен  о  својим  правима  у  поступку  у  смислу О

одредбе члана 397 став 1 ЗКП‐а. 

а ли остајете при одбран  сте износили у досадашњем току поступка? 
 
Д ама које

кр. Радован Вла
 
О јковић:  Да, да. 

редседник већа:  Имате
 
П  ли нешто ново да додате? 
 
Окр. Радован Влајковић:   Имам,  тражим да  се вештак Антић поново изјасни на 
чињеницу  одбијања  мог,  одбијања  наређења,  добијеног  наређења,  после 
ведочења  мог  водника  Стојковић Живана.  Значи,  вештак  да  се  изјасни  и  даље 
емам никаквих предлога. 
с
н
 

САСЛУШАЊЕ ОКРИВЉЕНОГ РАДОВАНА ВЛАЈКОВИЋА 

редседник већа г Влајковића има неко питање? 
 
П :  Да ли бранилац окривљено

дв. Борис Зорко
 
А :  Не, хвала поштовани суде. 

редседник већа:  тужиоче имате питања? 
 
П   Да ли Ви

аменик тужиоца
 
З :  Немам. 
 
Председник већа:   Да ли неко од других бранилаца има питања? Да ли неко од 
кривљених?  Јесте  ли  Ви  имали  питање,  окривљени?  Не,  нисте  имали  питање. о
Добро. 
 
Питања нема. 

а изјавим. 
 
То је све што имам д

еднете. 
 
Можете да с

уд доноси 
 
С
 

Р Е Ш Е Њ

ДРЕЂУЈЕ  нута. 

 Е 
 
О
 

СЕ пауза у трајању од 10 ми

НАСТАВАК главног претреса у 16:37. 
 

Суд доноси 
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Р Е Ш Е Њ Е 

НАСТАВЉА СЕ главни претрес. 
 

ИЗНОШЕЊ НОГ  РАДИСАВА ЈОСИПОВИЋА Е ОДБРАНЕ ОКРИВЉЕ

редседник већа:  Јосиповићу, из
 

П волите. 
 
кривљени  Радисав  Јосиповић,  поучен  о  својим  правима  у  поступку  у  смислу О

одредбе члана 397 став 1 ЗКП‐а. 
 
а ли остајете при одбранама које сте износили у досадашњем току поступка и да 
и имате нешто ново да к
Д
л ажете суду? 
 
Окр. Радисав  Јосиповић: Немам ништа ново да кажем, остајем при свему ономе 
што сам раније говорио и само бих рекао да остајем при ономе што сам рекао на 
претходном већу. Не желим никоме да постављам никаква питања, нити желим да 
одговарам на било чија питања, једино уколико неко буде изнео некакву неистину 
оја се буде мене тицала, имаћу можда некакву примедбу, ето то је све што бих ја у 
вом тренутку им ем. 
к
о ао да каж

редседник већа:  Добро. 
 
П
 

САСЛУШАЊЕ ОКРИВЉЕНОГ РАДИСАВА ЈОСИПОВИЋА 
 
Председник већа: Да ли евентуално бранилац окривљеног  Јосиповића има неко 
итање?  Да  ли  тужилац  има  питање?  Да  ли  неко  од  осталих  бранилаца  има п
питања? 
 
Питања нема. 

. 
 
То је све што имам да изјавим

ожете се вратити на ме
 
М сто. 

кр. Радисав Јосиповић:  Хвала. 
 
О
 

ИЗНОШЕЊЕ ОДБРАНЕ ОКРИВЉЕНОГ ЈОВАНА ДИМИТРИЈЕВИЋА 
 
кривљени Јован Димитријевић, поучен о својим правима у поступку у смислу О

одредбе члана 397 став 1 ЗКП‐а. 
 
Председник  већа:    Да  ли  остајете  при  одбранама  које  сте  износили  у 
осадашњем току поступка
 
д , имате ли нешто ново да кажете? 
 
кр.  Јован Димитријевић: Остајем и немам ништа ново да кажем. Не желим да 
дговарам на питања, нити да ми постављају питања. 
О
о
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П
п
редседник већа:   Не можете никог да  спречите да Вам постави питање, имате 
раво да не одговорите на питање. 

кр. Јован Димитријевић: Па добро, да. 
 
О
 

САСЛУШАЊЕ ОКРИВЉЕНОГ ЈОВАНА ДИМИТРИЈЕВИЋА 
 
редседник  већа:    Да  ли  бранилац  окривљеног  Димитријевића  има  питања? 
ужиоче, имате ли ња? 
П
Т  пита

аменик тужиоца
 
З :  Не. 

ећа:  Да ли неко од бранилаца има питања? 
 
Председник в
 
Питања нема. 

 
 
То је све што имам да изјавим

ожете се вратити на место. 
 
М
 

ИЗНОШЕЊЕ ОДБРАН А Ј НЕ ОКРИВЉЕНОГ С ШЕ СТО А ОВИЋА 
 
кривљени  Саша  Стојановић,  поучен  о  својим  правима  у  поступку  у  смислу 
дредбе члана 397
О
о  став 1 ЗКП‐а. 
 
редседник већа:  Да ли остајете при одбранама које сте износили до сада, имате 
и нешто још ново да ка
П
л жете? 
 
кр. Саша Стојановић:   Остајем при свему што сам до сада рекао, немам ништа 
ово да кажем. 
О
н
 

САСЛУШАЊЕ ОКРИВЉЕНОГ САШЕ СТОЈАНОВИЋА 

редседник већа:  Има ли питања бранилац окривљеног Стојановића?  
 
П
 
Адв. Слободан Живковић: Не, хвала. 

редседник већа:  тужиоче имате питања? 
 
П   Да ли Ви

аменик тужиоца: Н а
 
З    ем м. 
 
редседник  већа:  Да  ли  неко  од  бранилаца  има  питања  за  Стојановића? 

 Ви? Нико. 
П
Пуномоћниче,
 
Питања нема. 
 
То је све што имам да изјавим. 
 
Можете се вратити на своје место. 
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Окр. Саша Стојановић:  Хвала. 
 
Председник  већа:    Имајући  у  виду  изјашњење  окривљеног  Зорана  Косијера  и 
процесну ситуацију у којој се налазимо, ми ћемо данас да прекинемо овај главни 
претрес  и  наставићемо  сутра,  будући  да  његове  одбране  морају  бити 
репродуковане  досадашње  у  складу  са  Закоником  о  кривичном  поступку,  а  да 
анас  то  нисмо  обезбедили  са  техничког  аспекта и  да  се  већ  ближи  крај  радног 

о да не верујем да ћемо то стићи. 
д
времена, так

уд доноси 
 
С
 

Р Е Ш Е Њ Е 
 
Да СЕ данашњи главни пр
 
лавни претрес ће бити НАСТАВЉЕН 03.03.2016.  године,  са почетком у 14:30 
асова. 

етрес ПРЕКИНЕ. 

Г
ч
 
 
ЗАПИСНИЧАР                            ПРЕДСЕДНИК ВЕЋА­СУДИЈА 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
  
 




